1) U3 ckoIbKUX 3TAallOB COCTOUT CUHTE3 MEXaHU3MOB?
A))2

B)1

C)3

D)4

E)S

2) CKOJIBKO TTapaMeTPOB CHJI PEaKIIMH, BO3HUKAIOIINE Ha TOW KHHEMATHYECKOH mape
HEU3BECTHO?

A)4
B)1
C)3
D))5
E)2

3) CxoapKO apaMeTpOB CHUJT PEAKIIMU, BOSHUKAIOIINE HAa ’TOM KHHEMAaTUYECKOU Tape
HEU3BECTHO?

A))4
B)1
C)3
D)5
E)2

4) Kax Ha3bpIBaeTcs 3B€HO B PhIYA)KHOM MEXaHU3ME HE UMEIOLINI BO3MOXKHOCTh COBEpPLIAThH
MIOJIHBII 000POT BpallleHHs OTHOCUTENIBHO ONOPHI?

A) KpUBOLIUT



B)) xopomsiciio

C) nonzyx

D) nBumxkyiiee mieyo
E) xynuc

5) Kakoe u3 popmyIt HarmcaHo MPaBUIIBHO JIJIS OTIPEICIICHHSI THaMeTpa OKPYKHOCTH BEPIIIHH
3y00B

A))day = m(zy + 2)

B)d,; = m?(z; + 2)

C)dy = m3(z; + 2)

D) da; = m(z,* +2)

E)d,; = m?(z.%2 + 2)

6) Kakoe u3 ¢popMys HarmmMcaHo MPaBUILHO JJIs1 OTIPEICICHUS JUaMeTpa OKPY>KHOCTH BBIITAIUH
A))dg = m(z; — 2is)

B) di = m?(z; — 2is)

C) dg = m3(z, — 2is)

D) dg = m(z,% — 2is)

E) dg = m?(z,? — 2is)

7) Kak Ha3bpIBaeTCsl COTOJIETHBIC 3y0UaThle MEXaHU3MBI C OJJHOU CTETIEHH CBOOOIbI
A)) nnaHeTapHbIi

B) muddepennmanbubiii

C) 3y0uarblii MEXaHU3M HEMOABM)KHBIMH OCSIMHU

D) 3y0uatblii pblYa’kHbIN MEXaHU3M

E) xopoOka ckopocreit

8) Kak Ha3pIBaeTCsl COTOJIETHBIC 3y0UaThie MEXaHU3MBI C ABYMsI M O0Jiee CTENEHSIMU CBOOOIbI
A) nnaHeTapHbIi

B)) nuddepenumanbublit

C) 3y0uarblii MEXaHNU3M HEMOABMKHBIMH OCSIMH

D) 3yOuathlii peIuaXHbIN MEXaHU3M



E) xopoOka ckopocreit

9) Kak Ha3pIBaeTcs BEIOMOE 3BEHO KYJA4HOI'O MEXaHM3Ma COBEPILAOLIUN BO3BPATHO
IMOCTYaTCJIbHOC ABUKCHUC

A)) Tonkatenb
B) kpuBommn
C) maryn

D) nonzyn

E) xopomsbicio

10) Kak Ha3pIBaeTCst BEIOMOE 3B€HO KYJa4YHOTO MEXaHM3Ma COBEPIIAONINNA BpaIllaTeIbHOE
JIBUKECHUE

A) TonkaTelnpb
B) kpuBommn
C) maryn

D) nonzyn

E)) kopomsiciio

11) Kakas u3 ¢popmyn HanycaHa IpaBUIbHO JJISl ONIPEIEICHHS MEKOCEBOTO PACCTOSHUS
3y04aToro 3aneraeHus?

A))a = 0.5m(z; + z,)

B)a = m(z, + z,)

C)a = 0.5m?(z; + z,)

D)a = 0.5m(z,? + z,)

E)a = 0.5m(z,? + z,2)

12) Kakas 13 ¢popmyn HanycaHa IpaBUIIbHO JJIS ONIPEICICHUS] TuaMeTpa JUINTEIbHON
OKpY>XHOCTHU?

A))d; = mz,
B) dl = 1’1’1221
C)d; = mz,?

D) dl = mzzlz

E) dl = I’I’l/Zl



13) Kakoii u3 ykazaHHBIX apaMeTPOB SABJIIETCS OCHOBHOM JUIsl ONIpeIeIeHHs pa3MEpOB
IraMeTpa 3y04aThIX KoJec

A)) Moynb

B) mar 3y0a

C) MexxoceBoe pacCTOSTHHE

D) Tonmuna 3y0a

E) BricoTa 3y0a

14) Kak Ha3bIBaeTCs MalllMHa, peBpalliaonias 1000 BUJ €eHEPTUH B MEXaHUYECKYIO 3HEPTUIO?
A) TpaHCHIOpTHas MallliHa

B) TexHonoruueckas MaiimHa
C)) mammuHa gBUTATEIb

D) mammna reaeparop

E) undopmanmonnas mammsa

15) Kakoe oTHOCHTEIBHOE IBI)KCHHE 3BEHBEB BO3MOKHO B YKa3aHHOW KMHEMAaTHYECKO mape?

F

A) mocrtyrnarenbHO€e BIOJIb OCH Z

B) nocrynarensHoe B10Jb OCEH X U Z

C) mocTymnarensHOE BIIOJIb OCH Z, BPAIIaTeIbHOE BOKPYT OCH Z

D)) noctynatensHOE BAOJIb OCEH X U 'y, BpallaTeIbHOE BOKPYT OCH Z
E) mocrynaTensHO€ BIIOJIb OCH X, BpaIIaTEIbHOE BOKPYT OCH X

16) Kakoe u3 hopMys1 HanucaHo MPaBUIIBHO JJIS1 ONIPENIEICHUS] TUaMeTp JUIUTEIbHON
OKPY>KHOCTH IIMJIMHJPUYECKOTO 3y0UaToro kKoyueca

A))dy, = mz;
B) d,, = m?z,
C)d,, = mz,?

D)d,, = m?z,?

E)dy, = m/z;



17) Kakoe u3 popmyn HanmmcaHO PaBUIIHHO ISl ONIPECIICHHS] pauaTIbHOM CHIIBI Ha
IAJIMHIPUYECKON KOCo3y0oil mepenaye

A)F,. = E tga
B) F. = Fitga

C)F, = E,*tga
D) F, = E,tg%a
E)F, = F,’tga

18) Kakoe u3 popmyn HanmmcaHO MPaBUIIBHO VISl ONIPEICIICHHS] OCEBOM CHUIIBI Ha
IAJTMHIPUYECKON KOCO3YOBIil mepenade

A)F, = F,tgp
B) F, = F,tgp
C)F, = F tgp
D) F, = F,tg*B
E)F, = F’tgp

19) Kakoe u3 popmyn HanmmcaHo IPABUIIHHO IS ONIPEACIICHUS PAIUyC KPUBU3HBI SBOJIBEHT
3yOb€eB B TOUKE KOHTAKTA LIMJIMHAPUYECKON 3yOuaThlil epenavei

1 1 1
A)—=—%—
Py P1 Py

1 1 1
B)—=—+—
Pg PP Py

1 1 1
O)—=—+—

Py P1 Py

1 1 1
D)—=—=+—
Pg P Py

1 1 1
E)y—=—%—
Pg® P Py

20) Kakoe u3 popmMyn HaNMCcaHO MPaBUIIBLHO JIJISl OTPEICIICHHS BEIYIIEro KaTka (PUKITMOHHBII
nepeaade Mpy W3BECTHOM MEXKOCEBOM PACCTOSHUAN U TIEPEAATOYHOM YHCIIC

2
A)) D, = ﬁ
2 2
B)D =15
2
C)D, = 1:12



2
D) D1 __ 2a

T 1+u?

a

E)D; = —
) Dy 1+u

21) Kakoe u3 hopmys1 HanucaHo MPaBWIBHO /7S ONIPEIEICHUSI IEPEAATOYHOIO OTHOIICHHUS

(pr/IKIII/IOHHBIX nepeaayd ¢ riraikuM UJINHAPUYICCKUMHU KaTKaMU

E)u = —2

Dq(1-¢2)

2E,E
22) Yto o3nauaet napamerp E; B popmyre t,- \[& T (1—M§)1+ ;2 )]
HAIMCAHHOW ISl OTIpe/IesICHIs] HOPMaIbHBIX HANPsDKEHUH KOHTAaKTHOH IUIOMIAIKK 3yObeB
A)ynenbHON Harpy3Ku
B)npuBenennslit pagunyc KpUBU3HbBI
C))Moaynb ypyrocTy BeIyIero kojeca

D)monyne ynpyroctu Be1oMoro kojieca

E)nocrosiHHoe uncino

A [E1(1-M3)+ E; (1-M2)]

01.02 23) YUro o3nauaet napametp E, B hopmyne 1, \[pi
np

HaIMCaHHOMW U1l OTPe/IeNIEHUsI HOpMaJIbHBIX HANPSHKEHUM KOHTAKTHOM MJIOMA KU 3yObeB

A)ynenpHON Harpy3Ku

B)npuBenennslit paguyc KpUBU3HbBI

C)Moayinp yIpyrocT BeAyILero Kojeca

D))moaynb ynpyroctu BEIOMOro KoJjieca

E)nocrosinaoe uncio

A [E:(1-M2)+ B, (1-M2)]

01.02 24) Yro o3HavaeT nmapameTp m B popmyie T, \[pi

np
HaIMCaHHOMW JUIsl OTPEe/IeNIEHUsI HOpMaJIbHBIX HANPSHKEHUM KOHTAKTHOM MJIOMA KU 3yObeB

A)ynenbHON Harpy3Ku



B)npuBenennslit pagunyc KpUBU3HbBI
C)Moynb ynpyrocTu BeAyLIEro KoJjieca
D)monynp ynpyroctu Be1oMoro koljieca
E))nocrosinaoe uncio

01.02 25)Kakast u3 hopmyn HanmucaHa MPaBUIILHO JIJIST OTIPEICTICHUS HAMIPSKEHUS B 3y0UaTon
nepenaye

A)) 1,-0,418 |qEp, /p

.

np

B)1,-0,418 *|q E,p/p

=
o]

0)r1,-0418 qunp/p

=
o]

D)1,-0418 [qEZ,/p

=
o]

E)7,-0,418 |qEppy/p2,

.

01.02 26) Yro o3nauaer napamerp E,, B popmyse 7,-0,418 /q Enp / Pup HAIMMCAaHHOMW TSt

onpe/iesieHus: HanpsKeHUi B 3y0uaToi nepegayue
A)ynenpHas Harpy3ka

B))npuBeneHHbI MOy YIPYroCTH

C)paanyc KpUBU3HBI

D)nauvanbHblil tuametp

E)ocHoBHOI tuamertp

01.02 27) Kakas u3 popmyn HanucaHa NpaBUIIbHO JJIs OIIPEECIICHUS IPUBEACHHOTO pajyca
KPHUBU3HBI

1 - 1,1
A) /Pnp_ r2 + Ty
1 1,1
B Yp =t 3
1 1,1
C)) /pnp_r1+r2

1, 141
D) /pnp_l‘ + 2

2
1 ra



1 -1 _ 1
E) /pnp_l'1 Iz

1 1 .
01.02 28) Uro o3HayaeT mapameTp r; B popmyiie 1 /p = — + —HaIMCaHHOI I ONpE/IeICHHs
np 1 2

MIPUBEJICHHOTO painyca KPUBU3HBI
A)Monlynb yIIpyrocTu

B)ynenbHas Harpyska

C)paamnyc nenuTeIbHOM OKPY>KHOCTH BEIOMOTO KOJieca
D)) paguyc neauTenbHON OKPYKHOCTH BEAYILLEro Kojeca

E)panuyc ocHOBHOI1 OKpYXHOCTH BEJIyILEro Kojeca

01.02 29) Uro o3nauaeT napameTp r, B hopmyne 1 /p = ri + riHaHI/IcaHHOﬁ TUTSt
np 1 2

OTpe/iesIeHUs] IPUBEIEHHOTO pajiyca KpUBU3HbI
A)Monynb yIIpyrocTu

B)ynenpHas Harpyska

C))paanyc AenMUTETbHON OKPY>KHOCTH BEIOMOTO KOJieca
D) paguyc nenuTesbHON OKPYKHOCTH BEAYILEro Kojeca
E)panuyc ocCHOBHOI1 OKpYXHOCTH BEJIyILLEro Kojeca

01.02 30) Kakas u3 hopmyn HanmucaHa MpaBUIBLHO JIJIST OTIPEICTICHUS TPUBEICHHOTO MOIYJIS
YOPYrocT 3y04aToi nepenadyu

W = 2

_ ZEsz/
B) B, = (E1 + Ez)

_ 2E1Ef/
OBy = (E1+ Ep)

_ 2E E;

D)E, = (E?+ E,)

_ 2E,E,
B)E, = "0 gy g

01.02 31) Yro o3nauaer napamerp E; B popmyne E,, = 2E, Ez/( E, + E, )HaHI/IcaHHOﬁ JUTst

OTpe/iesieHUs] IPUBEIEHHOTO MOIYJISl YIPYTOCTH B 3yOuaToil nepeaaye



A)Monlynb yIIpyrocTH BEIOMOTO KoJjieca
B)) Monynb ynpyroctu Beayiero kojueca
C)paanyc KpUBU3HBI

D)panuyc nenutenbHONU OKPYKHOCTH

E) panuyc HauanbHON OKPYKHOCTHU

2E, E

01.02 32) Yro o3nauaer napamerp E, B popmyneE,, = 2/ (E,+ Ey) HAIIMCAHHOMU JUIs

OTpe/iesIeHUs] IPUBEIEHHOTO MOIYJISl YIPYTOCTH B 3yOuaToil nepeaaye
A))MOynb YIPYroCTH BEJOMOTIO KoJjieca

B) Moaynp ynpyrocTtu Beayiero kojaeca

C)paanyc KpUBU3HBI

D)panuyc nenutenbHOU OKPYKHOCTH

E) panuyc HauanbHOU OKPYKHOCTHU

01.02 33) Kakas u3 dhopmyn HanmucaHa MpaBUIIBLHO ISl OTIPEICTICHUS MaKCUMaIbHOTO 3HAYEHUS
YAEIBHOW HArpy3Ku

F2 K
Ag="" /ﬁe

F. K2
Bjg="" /ﬁe

F, K
Cq="" 02
€

pyq="%/,

E)q=F,K{,

01.02 34) Yro o3nauaet napametp F,, B hopmyne q = Fn K/ EeHaanaHHoﬁ JUTSI OTIPEICITICHUS
MaKCHUMAaJIbHOTO 3HAYCHHUS YICITbHOW HArpy3Ku

A)K0>QPUIIHEHT pacueTHON HArpy3KU

B)Mmonyns ynpyroctu

C)paanyc KpUBU3HBI

D)anuna xoHTakTa 3yOheB



E))nopmanpHas 1yivHa B 3all€IUICHUN

01.02 35) YUro o3nauaet napametp K B popmyne q = Fn K/ ( HAIMCAHHOM IS ONpe/eNIeHUsI
€

MaKCUMAaJIbHOTO 3HAYCHHUS YICITbHOW HArpy3KU
A))k03bHUIIHEHT pacueTHON HArpy3Ku
B)Mmonyns ynpyroctu

C)paanyc KpUBU3HBI

D)anuna xoHTakTa 3y0neB

E)HopmanbHas JuiMHa B 3allEIICHUH

01.02 36) Uro o3nauaeT mapametp l, B popmyiie q = Fn K/ ¢ HalMCAHHOM [UIsl OIPECIICHHS
€

MaKCUMAaJIbHOTO 3HAYCHHUS YICITbHOW HArpy3KU
A)kosdureHT pacueTHON HArPy3KH
B)Mmonyns ynpyroctu

C)paanyc KpUBU3HBI

D))nnuHa koHTaKTa 3yObeB

E)HopmanbHas JuiMHa B 3allEIIEHUH

01.02 37) Yro o3nauaer napametp K, B hopmyne K = KgK, Hanucannoit mis onpenesnenust

K03 uimenTa pacueTHON HArpPy3Ku
A))k03(pPUIIMEHT KOHIIEHTPALIUU HArpy3KU
B) koaddunmenT nMHaMUKH Harpy3Ku
C)moayinb ynpyroctu

D)panuyc KpuBU3HBI

E)nnuna xoHTaKTa 3yObeB

01.02 38) Yro o3nauaer napamerp K, B popmyse K = KgK,, nanucannoit nis onpenenenus

K03 duimenTa pacueTHON Harpy3Ku
A)K0>PPUIIMEHT KOHLIEHTPALMK HAarPy3Ku
B)) ko3 unrieHT TuHAMUKN Harpy3Ku

C)moayinb ynpyroctu

D)panuyc KpuBU3HbBI



E)mmmna xoHTakTa 3yoneB

01.02 39) Kakas u3 dopmyn HanmucaHa IpaBUIIBLHO IS oTIpeneeHus Kodhuimenta pacueTHON

Harpy3Ku
A) K = Kz® K,
B) K=K; K,

0) K = KgK,
K
D) K= 3/K

E) K=K;* K,

01.02 40) Kaxkas u3 ¢dopmyn HamrcaHa IPABUIIBLHO IS oTipeieieHust koddduimenra

KOHIIEHTPALIMK HATPYy3KU

2
A) Kﬁ:qmax/q

n

B) K[? :qmax/q%1

O Kﬁ:qmax Un

D)) Kﬁ:qmax/q

n

2
E) Kﬁ:qmax/q%1

01.03 41) YUro o3nauaeT napameTp q, B popmymne K[gzqmax/ q,, HATTMCAHHOI ISl OIPEICIICHHS

ko3¢ duLMeHTa KOHIIEHTPAIMK Harpy3Ku
A) k03P PUIIHEHT TUHAMUYECKON Harpy3Ku
B)MakcumanbHas HHTEHCUBHOCTb Harpy3Ku
C)Motynp ynpyrocTa

D)panuyc KpuBU3HbBI

E))cpenHsisi MHHTEHCUBHOCTD HAarpy3Ku

01.03 42) Uro o3HauaeT mapaMeTp qmax B Popmyre K[gzqmaX /

ko3¢ duLMeHTa KOHIIEHTPAIUU Harpy3Ku
A) k03P PUIIHEHT TUHAMUYECKON Harpy3Ku

B))makcruManbHas HHTEHCHUBHOCTb HArpy3KH

I HaIMCaHHOM ISl OTIPEACIICHUS



C)moayinb ynpyroctu
D)panuyc KpuBU3HbBI
E)cpennsisi ”HTEHCUBHOCTB Harpy3KH

01.03 43) Kakas u3 dhopmyn HanmmcaHa IpaBUIIBHO ISl onipeieieHus: kodhdumrenTa
JTUHAMUYECKON Harpy3Ku

2
A K,=1+D/4

B) K,=1+% /o
C)K,=1+/q

2
D) K,=1+% /q2

E) K,=1+q, q

01.03 44) Yro o3nayaeT mapameTp (, B hopmyne KD=1+q"/ q HaIMCAHHOM TSl OTIPEIeTICHIS

ko3¢ duLmeHTa TMHaAMUYECKON Harpy3Ku
A))ynenpHas JUHAMHYECKas Harpy3Ka
B)ynenbHas pacuetHas pabodast Harpy3ka
C) monynp ynpyroctu

D) panuyc kpuBU3HBI

E) cpenHsisi MHTEHCHBHOCTb HArpy3KH

01.03 45) Uro o3nauaet napameTp q B popmyme KD=1+q"/ q HaIMCAHHOM JUTS OTPEIeTICHHS

ko3¢ duLmeHTa TMHaAMUYECKOM Harpy3Ku
A)ynenbHas TUHaAMHU4YECKas Harpy3ka
B))ynenbHas pacuernas pabouas Harpy3ka
C) Monynb ypyroctu

D) panuyc kxpuBU3HBI

E) cpennsist MHTEHCHBHOCTb Harpy3Ku

01.03 46) Kakas u3 dhopmyn HanmucaHa MpaBUIIBLHO NI OTIPEICTICHUS OKPYKHOW CHJIBI B
IAJTMHIPUYECKOH 3y0uaToil mepenaye



2T2
A)Ft: 1/d1

2T
B) F= ! d%

ONF="11/y

2T?
D) R/

E) Fi=2T; d,

01.03 47) YUro o3nauaet napametp T; B popmyrie FtZZTl/ d, HAIMMCAHHOM JUTSI OTIpEACTICHUS
OKPYXXHOU CHJIBI

A))Bpamiaroniii MOMEHT Ha Bally

B)nenurenbHbIil tuamMeTp

C)Motynp ympyrocTa

D)paguyc KpuBU3HBI

E)nepenarounoe oTHoIieHne

01.03 48) Uro o3naugaet napametp d; B hopmyiie FtZZTl/ d, HaAIMMCAHHOM TSI OTIPEACIICHUS
OKPY>KHOM CHJIbI

A)Bpaiarouii MOMEHT Ha Baily

B))aenurenbublit nuamerp

C)Motynp ynpyrocTa

D)paguyc KpuBU3HBI

E)nepenarounoe oTHoIeHne

01.03 49) Kakas u3 dhopmyn HanmucaHa MPaBUIIBHO M1l OTIPEICTICHUS HOPMAJIBHOW CHJIBI B
3alleTUICHUN

FZ

Aoz /cosa
Fy

B) Fy= /cos o?



F
0) Fo= ' Ycosa

D) F,_F; cosa

FZ
E) Fn- t/cos o?

01.03 50) Yro o3nauaet napametp F; B hopmyne F - Ft/ cos ¢, HAIIMCAHHOM JIJ1s1 OIpeieeHUs]

HOPMaJIbHOM CHJIBI B 3all€IUICHUN
A)Monynb yIIpyrocTu

B)pannyc xpuBu3HbI
C)nepegaTouHoe OTHOIIEHUE
D))okpyxHas cuna

E)yroun 3anennenus
Fi .
01.03 51) Yro o3nauaet napametp o B popmyne F, _ / cos ¢ HAITMCAaHHOM JUIsl OIpeesIeHus

HOPMAJIbHOM CHJIBI B 3alICTUICHUH
A)Monynb yIIpyroctu

B)pannyc xpuBu3HbI
C)nepegaTouHoe OTHOIIIEHUE
D)oxpyxHas cuna

E))yroun 3anemienns

01.03 52) Kakas u3 opmyn HanmucaHa MpaBUIILHO 71T ONIPEACTICHUS PAIUaIbHON CUJTBI B
3alleTUICHUT

A))F=F, tga
B) F,=F,* tga

C) F,=F, tg?a
F
D) F,= t/ tga

E) F,=F,*tg2a

01.03 53) Uro o3nauaet napametp F; B hopmyne F,.=F; tgo Hanucanno# A onpeaeneHus
paHHaHBHOI)’I CHJIBI B 3alICIIJIICHUU



A) MOty b yIIPYroCTH

B)) okpyxHas cuna

C) yron 3anerieHus

D) panuyc kpuBU3HBI

E) nepenarouynoe oTHoIIeHNE

01.03 54) Uro o3nauaet napametp o B popmyne F,.=F; tgo HanncanHo# A onpeaeneHus
paHHaHBHOI)’I CHJIBI B 3alICIIJIICHUU

A) MOty b yIIPYroCTH

B) okpyxHnas cuna

C)) yrou 3anerniaeHus

D) paanyc kpuBU3HBI

E) nepenarouynoe oTHoIIeHHE

01.03 55) Kaxkas u3 ¢popmys HanmrcaHa MpaBUIBHO ISl OTIPEICIICHUS yASIbHON HArpy3KHU B
psIMO3YyOBIX Mepeaauax

_2T,%K,,
A)g="" (dy by cosa)

_2TyK, 2
B)g="" /(dlbl cosa)

_2T4K
©a /( d, %b, cosa)

2T;K
Dyg="" /(dlbl cos a)

2T,K
E — 11y
)4 /(dlbl2 cosa)

01.03 56) Uro o3nauaet napametp T; B popmyie q = 2T1K”/ (dy b, cosa) HaIMCaHHOMU ISt
OTpe/ieNieHus yIeIbHON Harpy3Ku B MPsIMO3YObIX Mepeaadax

A)K0>PPUIIEHT pacueTHOIN HArpy3Ku

B)nenurensHblil tuameTp

C)anuHa TMHUM KOHTaKTa 3yObeB

D)yron 3anennenus



E)) Bpamaromuii MOMEHT

01.03 57) YUro o3nauaet napametp K, B popmyne g = 2T1K”/ (dy b, cosa) HaIlMCaHHOMU TSt
OTpe/ieNIeHus yIeIbHON HAarpy3Ku B MPsIMO3YObIX Mepeaadax

A))xo3dpunreHT pacueTHON Harpy3Ku

B)nenurensHbli tuameTp

C)anuHa TMHUM KOHTaKTa 3yObeB

D)yron 3anennenus

E) Bpamaromuii MOMEHT

01.03 58) Uro o3nauaeT mapametp d; B popmyie q = 2T1K”/ (dy b, cosa) HaIlMCaHHOMU ISt
OTpe/ieNieHus yIeIbHON HAarpy3Ku B MPsIMO3YObIX Mepeaadax

A)K0>QPUIIEHT pacueTHOI Harpy3Ku

B))aenutenbHblit nuamerp

C)anuHa TMHUM KOHTaKTa 3yObeB

D)yron 3anennenus

E) Bpamaromuii MOMEHT

01.03 59) Uro o3nauaeT mapametp b; B popmyne q = 2T1K”/ (d, b, cosa) HaIlMCaHHOMU ISt
OTpe/ieNieHus yIeIbHON Harpy3Ku B MPsIMO3YObIX Mepeaadax

A)K0>PPUIIHEHT pacueTHOI Harpy3Ku

B)nenurensHblil tuameTp

C))mHa JTUHUK KOHTaKTa 3yObeB

D)yron 3anennenus

E) Bpamaromuii MOMEHT

_ 2TK, .
01.03 60) Yto o3nauaeT mapameTp o B popmyne q = / (dy b, cosq) HAHCAHHOH 11
OTpe/ieNieHus yIeIbHON Harpy3Ku B MPsIMO3YObIX Mepeaadax
A)K0>QPUIHEHT pacueTHOI Harpy3Ku
B)nenurensHblil tuameTp

C)anuHa TMHUM KOHTaKTa 3yObeB



D))yroun 3anennenus
E) Bpamaromuii MOMEHT

01.03 61) Kakas u3 dopmyn HanmmcaHa IpaBUIILHO ISl OTIPEICTICHUS TPUBEICHHOM pagnyc
KPHUBU3HBI 3BOJIBBCHT 3Y6BCB

A) 1/pnpl d1 zsma(uzl)
B) l/pnpl dy sii o (uTH)
C)l/pnpl dq sm2 (u: )

(u2+1)
npl d1 sina \ u

E)) 1/pnpl dq sina (u: )

02.01 62) Uro o3nauaet mapametp d; B popmyrie 1 /p = 2 (U—H)
np

d; sino \ u

D)1/

A))aenuTenbHbIN AHaAMETP
B)yron 3anennenns
C)nepegaTouHoe OTHOIIEHUE
D)monyns ynpyroctu

E)xoadduument narpysku

02.01 63) Uto o3HauaeT mapameTp o B popmyiie 1 /p = 2 (U—H)
np

dq sina \ u
A)ienuTenbHbIi TuameTp
B))yron 3anennenus
C)niepegaTouHoe OTHOIIEHUE
D)monyns ynpyroctu

E)xoaddunment narpysku

02.01 64) Uro o3HagaeT mapameTp U B popmyiie 1/ Pop : (u+1)

d1 sina \ u
A)JenuTenbHBIN TuaMeTp
B)yron 3anennenns

C))niepenatoyHoe OTHOIICHUE



D)monyns ynpyroctu
E)xoadduument narpysku

02.01 65) Kakas u3 dhopmyn HanmmcaHa MIPaBUIILHO ISl YCIOBUS KOHTAKTHOW TIPOYHOCTH
psIMO3YyOBIX Mepeaay

Ep T1 K, 1
Aty = 118 |7 (M) < [r,

12 b12 sin2a \ u

b12 sin2a \ u

Enp? Ty K, +1
B)1, = 1,18\[%(“—) < [1,]

Enp T12 K,
O, = 1,18\[—d 2B (22) <[]

12 by sin2a \ u

Ey T1 K,
D)5, = 118 [Ee e (4 < [g

12b1 sin2a \ u

Enp T1 K, 1
E)t, = 1,18\[%(3) < [t,]?

12 by sin2a \ u

02.01 66) Yro o3nauaer napamerp E,, B dopmyre 1, =1,18 \[M (U—H) < [z]

d12b1 sin 2a

HaIMCAHHBINA JUTSl YCIOBUSI KOHTAKTHOM MPOYHOCTH MPSIMO3YOBIX mepeaad
A))ipuBeeHHBIA MOJ1YJIb YIIPYTOCTH

B)Bpamarommit MOMEHT

C)xoappurmeHT pacueTHON HATPY3KH

D)nenurenbublii tuamerp

E)mmna muaun KoHTakTa 3yObeB

02.01 67) Yro o3nauaer napamerp T; B dopmyre 1, = 1,18 \[dE”p#K” (U—H) < [z]

12b1 sin 2a

HaNMCaHHBIN U1 YCIOBUS KOHTAKTHOW IPOYHOCTH MPAMO3YObIX Iepesay
A)npuBeIeHHBIH MOAYIIb YIIPYTOCTH

B))Bpaimaroniuiit MOMEHT

C)xoappurimeHT pacueTHON HATPY3KH

D)nenurenbHblii tuameTp

E)mmna muaun KoHTakTa 3yObeB

12b1 sin2a \ u

02.01 68) Uro o3nauaer mapamerp K, B dopmyne 1, = 1,18 \[dE”p#K” (U—H) < [t.]

HaIMMCAHHBIN JUTSl YCIOBUS KOHTAKTHOM MPOYHOCTH MPSIMO3YOBIX Iepeaad



A)npuBeIeHHBIH MOAYIIb YIIPYTOCTH
B)Bpamarommit MOMEHT
C))xoaduimeHTt pacueTHON HATPY3KH
D)nenurenbHblii tuameTp

E)mmnaa nuaun KoHTakTa 3yObeB

02.01 69) Uro o3nauaer mapamerp dq B dopmyre T, = 1,18 \[dE”p#K” (U—H) < [t]

12b1 sin2a \ u

HAIMCAHHBIN IS YCIIOBHUS KOHTAKTHON MPOYHOCTH MPSMO3YOBIX Iepenaq
A)npuBeIeHHBIH MOAYJIb YIIPYTOCTH

B)Bpamarommii MOMEHT

C)xoappurmenT pacueTHON HATPY3KH

D))nenurensHelil tuameTp

E)mmna muaun KoHTakTa 3yObeB

HaIMCAHHBIN JUTSl YCIOBUSI KOHTAKTHOM MPOYHOCTH MPSMO3YOBIX Imepeaad
A)npuBeIeHHBIH MOAYJIb YIIPYTOCTH

B)Bpamarommit MOMEHT

C)xoappurment pacueTHON HATPY3KH

D)nenurenbHblii tuamerp

E))nnuHa nuHUM KOHTaKTa 3yObeB

HaIMCaHHBIN 11 YCIOBUS KOHTAKTHOW IPOYHOCTH MPAMO3YObIX Iepesay
A))yrout 3anerieHus

B)Bpamaromuii MOMEHT

C)xoappurmeHT pacueTHON HATPY3KH

D)nenutenbHblil tuameTp

E)mmmna muaun KoHTakTa 3yObeB



02.01 72) Yto o3nauaer napamerp uB Qopmyre T, = 1,18 \[dE”p#K” (U—H) < [t.]

12b1 sin2a \ u

HaIMCaHHBIN 11 YCIOBUS KOHTAKTHOW IPOYHOCTH MPAMO3YObIX Iepeay
A))nepenaroyHoe OTHOIIEHHE

B)Bpamaromuii MOMEHT

C)xoappurimeHT pacueTHON HATPY3KH

D)nenutenbHblil tuameTp

E)mmnaa muaun KoHTakTa 3yObeB

12b1 sin2a \ u

02.01 73) Yro o3nauaer mapamerp [T,]B Qopmyre T, = 1,18 \[dE”p#K” (U—H) < [t.]

HaNMCaHHBIN U1 YCIOBUS KOHTAKTHON IPOYHOCTH MPAMO3YObIX Iepeay
A)) nomyckaeMoe KOHTAaKTHOE HalpsKeHHE

B)Bpamaromuiit MOMEHT

C)xoappurmeHT pacueTHON HATPY3KH

D)nenutenbHblil tuameTp

E)mmmna muaun KoHTakTa 3yObeB

02.01 74) Kakas u3 popmyn HanucaHa npaBUIbHO A1 KO3 duLMeHTa LUPUHBI KoJieca

b,
A)(‘pB = /dl

b

b
O) @y =""/q,
_by? /
D) (‘pB - d12
E) Qg = bmdl

02.01 75) Uro xapakrepusyet napametp b, B dopmyne @, bm/ d, HaIMCAHHBIN TS
ko3¢ duLmeHTa MHUPUHBI KoJleca
A)) mupuHa Kojeca

B)nenurenbHbIil tuamMeTp



C)niepegaTouHoe OTHOIIEHUE
D)panuyc KpuBU3HbBI

E)monyns ynpyroctu

02.01 76) Uro xapakrtepusyet napametp d; B dopmyne @, = b / d, HaIMCAHHBIN IS

ko3¢ duLmeHTa MUPUHBI KoJleca
A) mupuHa Kojeca
B))aenurenbublit nuamerp
C)nepegaTouHoe OTHOIIEHUE
D)panuyc KpuBU3HbBI

E)monyns ynpyroctu

02.01 77) Kakas u3 popmyn HanucaHa NpaBUIIbLHO I OIIPEJENICHUS JeIUTENbHOTO AUaMeTpa

IMECTCPHU
_ 3 Enp T1 Kyp u_+1
A)dy = 1,35 [tul® ®pa ( u )
_ 2 Enp T1 Kyp u_+1
B)d; =135 [ta]? (Pbd( u )

C)d, = 1,35 ﬂ(u_ﬂ)

D)d; =135 3\[—’5@ T Ky (i)

E)d, = 1,35

3 [Enp T1 Kup (u+1)
[tul ®pg \ u

02.01 78) Yro o3nauaer mapamerp Ey, B ¢popmyne d; = 1,35

JUI OIIPEJIENICHUS IEIUTENBHOTO AUaMETpa ILIeCTePHU
A))IpuBeICHHBIA MOJ1yJb YIIPYTOCTH

B)Bpamarommit MOMEHT

C) ko3P duIMEHT pacueTHON Harpy3Ku
D)nomnyckaeMoe KOHTaKTHOE HaIpsiKEHHUE

E)xoaduurienT mmprHbl mecTepHu

3 [Enp T1 Kyp

[tu]? ®ba

(

u+1

u

) HAITMCAHHBIN



3 [Enp T1 Kyp

u+1 “
3 (—) HaIuCaHHBINA
[tul® ®pa

u

02.01 79) Uro o3nauaer mapamerp T; B dopmyne d; = 1,35

IUIsL OTIPENIENIEHUS IEITUTENBHOTO JUaMeTpa HIECTepPHU
A)npuBeIeHHBI MOAYJIb YIIPYTOCTH

B))Bpaimaroniuit MOMEHT

C) ko3P duIMEHT pacueTHOI Harpy3Ku
D)nomnyckaeMoe KOHTaKTHOE HAIPSHKEHHE

E)xoaduurienT mmpuHbl mecTepHu

3 [Enp T1 Kug fu+1 o
2\ HaIllMCaHHbIN
[tul® @pa \ u

02.01 80) Uro o3nauaet nmapamerp K, B dopmyne d; = 1,35

JUI ONIPEJIEJICHUs IEIUTENBHOTO AUAMETpa ILIEeCTePHU
A)npuBeIeHHBIH MOAYIIb YIIPYTOCTH

B)Bpamaromuit MOMEHT

C)) koaddunmeHT pacueTHON HArpy3KH
D)nomnyckaeMoe KOHTaKTHOE HaIpsiKEHHUE

E)xoaduurienT mmprHbl mecTepHu

3 Enp T1 Kug (u+1

02.01 81) Yro o3nauaer mapamerp [T,]B ¢opmyre d; = 1,35 N —) HaNUCaHHbIH
H bd

u

IUTSL OTIPENICIICHUS ISTTUTEIBHOTO THaMeTpa MIeCTepHU
A)npuBeIeHHBIH MOAYJIb YIIPYTOCTH

B)Bpamaromuii MOMEHT

C) koa(ppuimeHT pacueTHON HATPY3KH
D))nonyckaeMoe KOHTaKTHOE HaIPSKEHUE

E)xoadunrienT mmpuHbl mecTepHu

02.01 82) Uto o3nauaer napamerp @pq B popmyie d; = 1,35 ° Enp T1 Kuus (”“

> —) HAITMCAaHHBIN
[tul”* @pa \ u

IUIsL OTIPENIENIEHUS IEITUTENBHOTO JUaMeTpa HIECTepHU
A)npuBeIeHHBIH MOAYIIb YIIPYTOCTH

B)Bpamaromuii MOMEHT

C) ko3P duIMEHT pacueTHOI Harpy3Ku

D)nomnyckaeMoe KOHTaKTHOE HaIpsiKEHHE



E))xoa¢dpuniveHT mmpuHsl mecTrepHu

3 [Enp T1 Kyp fu+1 o
— 2.\ HallMCAaHHbIN
[tul® @pa \ u

02.01 83) Uro o3nauaer mapamerp uB ¢opmyne d; = 1,35

JUI ONIPEJIENICHUs IEIUTENbHOIO AUaMETpa IIeCTePHU
A))nepenaroyHoe OTHOIIEHHE

B)Bpamaromuit MOMEHT

C) koa(ppurmeHT pacueTHON HATPY3KH
D)nomnyckaeMoe KOHTaKTHOE HaIpsiKEHHUE
E)xoadpuurienT mmpuHel mecTepHu

02.02 84) Kakue u3 ¢popMyI1 HanmMCcaHbl MPABWIBHO /IS OTIPEACTICHUS MEKOCEBOTO PACCTOSHUS

nepesayn
A)a=085u+1)" %
B)a=085u+1)" %
C)a=0,85(u+1) %
D)a = 0,85(u? + 1) %
E)a = 0,85(u? + 1) z %

02.02 85) Uro o3naugaeT mapamerp u B opmyrne a = 0,85(u+ 1) ’ ’% HATTMCAHHBIN IS
H bd

OTIpEe/IeNIEHUs] MEXKOCEBOTO PACCTOSHUS
A)) nepenaTo4HOE OTHOLLIEHUE
B)npuBeneHHbIi MOIYNb YIPYTOCTH
C) Bpamaromuii MOMEHT

D) ko3 puieHT pacueTHON Harpy3Ku

E)nonyckaemMoe KOHTaKTHOE HaIpsHKEHUE

02.02 86) Yro osnauaer napamerp Ey, B popmyne a = 0,85(u+ 1) ’ ’% HaITMCAHHBIN
H bd

I OMIPECACIICHUA MEKOCEBOI'O PACCTOSTHUA

A) nepeaaToyHOe OTHOIIEHHE



B))npuBeneHHbI MOy YIPYTrOCTH
C) Bpamaromuii MOMEHT
D) ko3 duimeHT pacueTHOM Harpy3Ku

E)nonyckaemoe KOHTaKTHOE HaIPsHKEHUE

02.02 87) Uro o3nauaet mapamerp T, B popmyne a = 0,85(u+ 1) ’ ’% HAIMCaHHBIN
H bd

JUI OIIPEJIIEHUS MEKOCEBOT'0 PACCTOSTHUS
A) nepeaaToyHOe OTHOIIEHHE
B)npuBeneHHb1it MOIYIb YIPYTOCTH

C)) Bpamaronuiit MOMEHT

D) koaddurment pacueTHol Harpy3Kku

E)nonyckaemMoe KOHTaKTHOE HaIpsHKEHUE

02.02 88) Uro o3nauvaet napametrp K, B popmyne a = 0,85(u+ 1) ’ ’% HaAITMCAHHBIN
H bd

JUI OIIPEJIIIEHUS MEKOCEBOTO PACCTOSTHUS
A) nepeaaToyHOe OTHOIIEHHE
B)npuBeneHHblit MOIYNb YIPYTOCTH

C) Bpamaromuii MOMEHT

D)) ko3 dunireHT pacueTHON HArpy3Ku

E)nonyckaemoe KOHTaKTHOE HaIPsHKEHUE

02.02 89) Uto o3nauaer napamerp [t,] B popmyre a = 0,85(u+ 1) ° ’% HarMCaHHbIN
H bd

JUI OIIPEJIEJIEHUS MEKOCEBOT'0 PACCTOSTHUS
A) nepeaaToyHOe OTHOIIEHHE
B)npuBeneHHbIi MOIYb YIPYTOCTH

C) Bpamaromuii MOMEHT

D) ko3 puimeHT pacueTHOM Harpy3Ku

E))nonyckaemoe KOHTaKTHOE HaIpsHKEHUE

02.02 90) YUro o3HauaeT mapameTp @Ppq B popmyne a = 0,85(u+ 1) ’ ’% HaITMCAHHBIN
H bd

I OMIPECACIICHUA MEKOCEBOI'O PACCTOSTHUA



A)) k03 PULIHEHT MHUPUHBI OTHOCUTEIBHO MEXKOCEBOTO PACCTOSHUS
B)npuBeneHHblit MOIYNb YIPYTOCTH

C) Bpamaromuii MOMEHT

D) ko3 duieHT pacueTHOM Harpy3Ku

E)nonyckaemoe KOHTaKTHOE HaIpsHKEHUE

02.02 91) Kakue u3 ¢popmMyI1 HanmMcaHbl MPABHIIBHO JJIs OTIPEICTICHUS U3rnOHOE HATPSHKEHUE B
OTIACHOM CEUCHHH 3y0a

6 Ft £ Fi tga

A))Te = bmS2  bpyS
F¢ ¢ Fi tga
B)tp = —— — &2
)t bmS2 by S
C)T _ th_ Fi tga
F™bnS  bpsS
6 F¢ £? Fi tga
D)ytg =———
) T by S2 bm S
6F £ F¢tga
E)tp = S¥e It tex

bmS? bmS

6 Ft £ Fi tga 9
— =T HalMCaHHBbIU IJIA
by, S? bm S

onpezeNneHus: N3ruOHoe HANpsHKEHUE B OITACHOM CeueHuu 3y0a

02.02 92) YUro o3nauaet napametp F; B hbopmyne T =

A))okpyxHas cuia
B)BbIcoTa 3y0a
C)yron 3amnemieHus
D)mupuna mecrepHu
E)mmpuna 3y6a
6F ¢ Fitg

o o
02.02 93) Uro o3nauaet napametp £ B hpopmyne T = oz T o g HATMCAHHBIH UIs
m m

OTIpe/IeNIeHNs] M3THOHOE HAIIPSKEHHUE B OTIACHOM CeUeHHH 3y0a
A)oKpyxHas cuia

B))BbicoTa 3y0a

C)yron 3anemieHus

D)mupuna mecrepHu

E)mmpuna 3y6a



6 Ft f Ft tga

bmS? bmS
onpezeNneHus: N3ruOHoe HANpPsHKEHUE B OITACHOM CeueHuu 3y0a

02.02 94) YUro o3nauaeT napametp o B popMyiie T = HaIMCaHHBIN JJIs

A)oKpyxHas cuia

B)BbIcoTa 3y0a

C))yron 3anerieHus

D)mupuna mecrepau

E)mmpuna 3y6a

6F £ Frtga

— ———HanMWCaHHBIN I
bmS2 bm S A

onpezeNneHus: N3ruOHoe HANpPsHKEHUE B OITACHOM CeueHuu 3y0a

02.02 95) Yro o3nauaeT mapametp by, B popmyine T =

A)oKpyxHas cuia

B)BbIcoTa 3y0a

C)yron 3anemieHus

D))mupuna mectepHu

E)mmpuna 3y6a

6F £  Fytga

bmS? bmS
onpe/esieHus: N3ruOHOe HaNpsHKEHHE B ONTAaCHOM CeueHuu 3y0a

02.02 96) Uto o3nauaet napametp S B hopmyne T = HaAIMCaHHBIN IS

A)oKpyxHas cuia
B)BbIcoTa 3y0a
C)yron 3amnemieHus
D)mupuna mecrepHu
E))mupuna 3y0a

02.02 97) Kakue u3 ¢popMyI1 HanmMcaHbl MPABUIIBHO JJIsI OTIPEACIICHUS MOTYJIS 3aIleTUICHHS

3|3 T1 KFBYF
A)ym= |———
) Z1 @m[Tal
Z1 @m[Tal
C) m = 3 T1 Kgg YF
21 @m[Tal
D) m = 3T1% KpgYr

Z1 @m[Tal



33Ty KpgYg?
E) m= /LBF
Z1 @m[Tu]
3 ,3 T1 KpgY .
02.02 98) Uro o3nauaet napametp T; B popmyne m = ﬁ HaIMCaHHbIN TS
1¥Ymltu

OTpeJIeNICHUs] MOIYJISl 3aLIETIIICHUS
A))Bpararomnuiit MOMEHT
B)koaddunnent pacueTHoi Harpy3ku
C) koapdumment hopmsl 3yda
D)uucno 3yoneB miecTepHu

E) ko3¢ punment mupunsl 3yobes

,3 T1 KpgY
02.02 99) Yro o3nauaer napametp Kgg B popmyne m = ’ ﬁ HaIlMCaHHbIN JIS
1¥Ymltu

ONpe/eNIeHUs] MOIYJISl 3aLIETIIICHUS
A)Bpaniaronii MOMEHT
B))xoadduriment pacueTHor Harpy3Ku
C) koapdurment hopmsl 3yda
D)uncno 3yObeB 1mecTepHU

E) ko3¢ punment mmpunsl 3yobes

,3 Ty KpgY
02.02 100) Yo o3nauaet napametp Yg B popmyrne m = ’ ﬁ HAaIMCAHHBIN [T
1 ¥Ymltu

OTpeJIeNICHUsI MOIYJISl 3aLIETIIICHUS
A)Bpaniaronii MOMEHT
B)koaddunnent pacueTHoi Harpy3Ku
©)) koadbdunmenT hopmsl 3yda
D)uucno 3yoneB miectepHu

E) ko3¢ punment mmpunsl 3yobes

3 ’3 Ty Kpg¥ .
02.02 101) Yo o3Hayaet nmapameTp z; B popmyine m = ﬁ HAaIMCAHHBIN JUIs
1 ¥Ymltu

OTpeJIeNICHUs] MOIYJISl 3aLIETIIICHUS
A)Bpaniaronii MOMEHT
B)koaddunrenTt pacueTHoi Harpy3ku

C) koapdurment hopmsl 3yda



D))uucno 3yObeB mecTepHu

E) ko3¢ unment mmpunsl 3yobes

3T, KpgY
02.02 102) Yo 03HaYaeT napamerp @, B Gopmyne m = - /ﬁ HAIMCAHHBIN JUIS
1 ¥Ymltu

OTpeJeNICHUs] MOIYJISl 3aLIETIIICHUS
A)Bpaniaronii MOMEHT
B)koaddunrent pacueTHoi Harpy3ku
C) koapdumment hopmsl 3yda
D)uncno 3yObeB 1ecTepHH

E)) koaddunmenT muprHsl 3y0ObeB

3T; KpgY
02.02 103) Yro o3uauaer mapametp [t,] B dopmyne m = ’ﬁ HANUCAHHbIN IS
1 ¥Ymltu

OTIpENICIICHUST MOIYIIS 3allCTUICHUS
A)) nomyckaeMoe HanpshKeHHe
B)koaddunnent pacueTHoi Harpy3Ku
C) koapdurment hopmsl 3yda
D)uucno 3yoneB miecTepHu

E) ko3¢ unment mmpunsl 3yobes

02.02 104) Kakue u3 Gpopmy:n HaryucaHbl PAaBUILHO YIS OIPECIICHUS OKPYKHOTO I1apa KOCOTo
3y0a

AP Pn/cos B

B) P,_P, cos 3
C) P._P,? cos p2

P 2
D) R " cos 3

P,
E) R n/cos B2

02.02 105) Yro o3navaet mapametp P, B popmyne P, Fn / HaINKMCAHHbBIN JUIS1 ONIPEACIICHUS

cos 3

OKpPY>KHOTI'O IIapa KOcoro 3yda

A))umar HopMaJbHOM CEYEHUU



B)yron 3y6a
C)aenuTenbHbIN AUAMETP
D)ocHoBHOI tuamerp

E)nepenarounoe oTHoIieHne

02.02 106) Yto o3nauaet mapametp 3 B popmyne P, Fn / HaIMCAHHBIN JUTSI OTIPEACIICHUS

cos 3

OKpPY>KHOTI'O IIapa KOcoro 3yda
A)1iar HOpMaJlIbHOM CEUYEHUU
B))yron 3y6a

C)aenuTenbHbINA AUAMETP

D) ocHoBHOI 1uameTp
E)nepenarounoe oTHolieHne

02.03 107) Kakue u3 popmyn HanmrMcaHbl TPaBUIBLHO JIJISl OTIPEICTICHUSI OKPYKHOTO MOIYJTh
KOocoro 3y0a

A))m, = mn/cos B

E)m, = rrln/cos p?

02.03 108) Yto o3Hayaet nmapameTp m, B popmyne m; = Min / cos B HalMCaHHBIN JJIs1
OTpeJieNIeHUs] OKPYKHOT'O MOJIyJIb KOCOTO 3y0a

A)aenuTenbHBIN TuaMeTp

B) ocHoBHOI nuamerp

C)niepegaTouHoe OTHOIIEHUE

D))mMonyns HOpMaNbHOTO CEUEHUs

E)yron 3y0a

02.03 109) Yto o3nauaet napametp 3 B popmyne m;y = Mn /cos B HalMCaHHBIN JJIs

OIIpEIeNIEHUs] OKPYKHOI'O MOJyJIb KOCOTro 3y0a



A)aenuTenbHBIN TuaMeTp

B) ocHoBHOI nuamerp
C)niepegaTouHoe OTHOIIEHUE
D)Moayns HOpMaJIbHOTO CEYEHUS
E))yromn 3y6a

02.03 110) Kakue u3 popmyn HanmMcaHbl TPaBUIBHO JJIs1 OTIPEICTICHUS EUTEIIBHOTO THaMeTpa
Kocoro 3y0a

A)d = rran/cosB

— 1’nnzz
B)d = /cosB
_ mpz?
Cd= /cosB

_ mpz?
D)d = /cos2 B

E)d = rran/cos2 B

02.03 111) Yro o3nagaet mapameTp m,, B popmyie d = rnnz/ cos B HaAIMCAaHHBIN IS
OTpeNIeTICHUs JEIUTEIIBHOTO TuaMeTpa KOcoro 3yoa

A))MOAYIIb HOPMAIILHOTO CEYCHUS

B)uucio 3yOneB

C)yron 3yba

D)nenurenbublii tuamerp

E)ocHoBHOI 1uamertp

02.03 112) Yro o3nauaer napametp z B popmyne d = mnz/cos B HalMCaHHBIN JJIs1

OTIpENIeIICHNs ICTUTEIBHOTO TUaMeTpa Kocoro 3yba
A)MO1ysIb HOPMAIBHOTO CEYEHHUS

B))uucno 3yoneB

C)yron 3yba

D)nenurenbHblii tuameTp



E)ocHoBHO# 1uametp

02.03 113) Yro o3nagaer mapametp B B popmyne d = mnz/cos B HaIMCAHHBINA IS

OIpe/IeNIeHNUs AEIUTENBHOIO IuaMeTpa Kocoro 3yoa
A)MO1ysIb HOPMAIBHOTO CEYEHHUS

B)uucio 3yOneB

C))yron 3yba

D)nenutenbHblil tuameTp

E)ocHoBHO# n1uametp

02.03 114) Kakue u3 popmyn HamMcaHbl TPABUIBLHO JJIsI OTIPEICTICHUS OCEBOM CHIIBI B
KOC03y0oil mepenaye

A))F, = Fitgp

B) F, = F/tgp
C)F, = F tgp
D) F, = Ftg?B
E)F, = F*tg?p

02.03 115) Yro o3navaer nmapametp F; B hopmyne F, = Ftg3 HanmucauHbIi 11 onpeaeIieHUs
OCEBOM CHJIBI B KOCO3YOOH nepenaue

A))okpyxHas cuia

B)yroxn 3yoneB
C)nepenaTouHoe OTHOIIEHUE
D)monyns ynpyroctu
E)HopmanbHas cuna

02.03 116) Yto o3nagaet mapametp 3 B popmyie F, = Fitg HammcaHHBIN TSI OTIpeIeICHAS
OCEBOM CHJIBI B KOCO3YOOH nepenaue

A)oKpyxHas cuia

B))yron 3yoneB
C)nepegaTouHoe OTHOIIEHUE
D)monyne ynpyroctu

E)HopmanbHas cuna



02.03 117) Kakue u3 popmyn HanMcaHbl PaBUIBHO IS OTIPEACTICHUS PAIUATIBHON CHITBI

A))Fr = Fttga/cosB

F/’tga
B)F, ="t g/cosB

E) F. = Fitgacos 3

Fitga /

02.03 118) Yro o3nauaer napametp F, B popmyne F,. = HalMCaHHBIN JJIs1

cosf3

ONIpEAEIICHUS PaIUATIBHON CUIIBI
A))okpyxHas cuia

B)oceas cuna

C)yron 3amnemieHus

D)yron 3yObeB

E)Bpamaromnuit MomeHT

Fitga .
= 't'8 / HaIlMUCAHHBINA [T

02.03 119) Yto o3nauaet napametp o B popmyine F. cos B

ONIpEAEIICHUS PAIUATIBHON CUIIBI
A)oKpyxHas cuia

B)ocesas cuna

C))yron 3anerieHus

D)yron 3yObeB

E)Bpamaromnuit MomeHT

02.03 120) Yo o3nauaer mapametp B B popmyie F. = Fttga/ HaIMCAHHBINA TS

cos 3

ONIpEAEIICHUS PAIUATIBHON CUIIBI
A)oKpyxHas cuia

B)ocesas cuna



C)yron 3amnemieHus
D))yrou 3yObeB
E)Bpamaroniuii MOMEHT

02.03 121) Kakue u3 popmyn HanMcaHbl IPABUIBLHO IS ONIPEACIICHUS HOPMATBHOW CHUJTBI B
KOCO3yOBIX Iepegadyax

_ Fe
A) Fn = /cosacosB

F 2
— +t
B) Fy = /cosacosB

F.cosa
C) Ff,="t /cosB

D)F, = F,cosacosf

_ Fe
E) Fp = /coszacosB

02.03 122) Yo o3nauaer mapametp F, B popmyne F, = F HaIMCAaHHBINA IS

t
/cosacos B

OTpe/ieNIeHUs] HOpMaJIbHON CHJIBI B KOCO3YOBIX IEepeadax
A)ocesast cuna

B))oxpyxHnas cuna

C)yron 3amnemieHus

D)yron 3yObeB

E)Bpamaroninii MOMEHT

02.03 123) Yro o3navaer mapametp o B popmyne F, = F HaIMCaHHBIN IS

t
/cos acos f3

OTpe/iesIeHUs] HOpMaJIbHON CHIIBI B KOCO3YObIX Iepenadax
A)ocesast cuna

B) okpyxHnas cuna

C))yron 3anerieHus

D)yron 3yObeB

E)Bpamatoninii MOMEHT



02.03 124) Yto o3nauaet napametp B B popmyne F,, = F HaIMCaHHBIN JJIs

t
/cos acos f3

OTIpe/IeIICHUsI HOPMAaJIbHOM CHJIBI B KOCO3YOBIX Meperadax
A)ocesast cuna

B) okpyxHnas cuna

C)yron 3anemieHus

D))yrou 3yObeB

E)Bpamaroninii MOMEHT

03.01 125) Kakue u3 popmyn HanrcaHbl PaBUIBLHO IJIs1 OTIPEICTICHUS yASIbHON HArPy3KH B
KOCO3yOBIX Iepegadax

FiKyK
A))q= [ Ha/b

1 €4 COSA
F.2K, K
— 1t H'*HQ
B)q= b, €4 cos
F.K 2K
— Yt H HQ
Oaq= b, €4 cosa

_ FK,K 2/
D)q= e b, €4 cos

— FtKH KHa

E
)a b, %g, cosa

03.01 126) Yo o3nauaer mapametp F, B popmyne g = FiKyKyq /b1 ¢ HaAIMCAaHHBIN IS
(04

cosa
oTnpe/iesieHus yAeIbHON Harpy3Ku B KOCO3YOBbIX Mepeaadax

A)) okpyxHas cuia

B)xoaddunment Harpyzku

C) xoapduueHT nepeMeHHOCTH Harpy3Ku

D)mmpuna xoieca

E)xoaddunrient nepexpoITus

FK,K

03.01 127) Yrto o3navaer mapametp K,; B popmyiie g = HaIMCAaHHBIN IS

HO /
b, €4 cosa
OTIpe/ieIIeHUs YACIbHON HAarpy3KH B KOCO3YOBIX Mepeaadax

A) OKpyxHas cuia



B))xosddunuent Harpysku
C) xoapdunueHT NepeMeHHOCTH Harpy3Ku
D)mmpuna xoseca

E)xoaddunrient nepexpoiTus

FK,K

03.01 128) Yo o3navaet mapamerp K,,, B popmyne g = HaAIMCAaHHBIN IS

ne/ b, €4 cosa
OTIpe/IeNIeHNs YACTbHON HAarpy3Kd B KOCO3YOBIX Tepeaadax

A) OKpyxHas cuia

B)xoaddunment Harpyzku

C)) korbhuUHeHT NTePEeMEHHOCTH HAarPy3KH

D)mmpuna xoseca

E)xoadduirient nepexpoITus

03.01 129) Yro o3nagaer mapametp b; B hpopmyne q = FiKuKig HaIlMCaHHbIN TS
1 b, &4

cosa
oTpe/ieNieHus yIeIbHON Harpy3Ku B KOCO3YyOBbIX Mepeaadax

A) OKpyxHas cuia

B)xoaddunment Harpyzku

C) xoapduueHT NepeMeHHOCTH Harpy3Ku

D))mupuna xoneca

E)xoaddurrient nepexpoiTus

KK

03.01 130) Yro o3navaet mapameTp €, B popmyrne g = FeKy HaAIMCAaHHBIN IS

HQ /b
1 €q COSQ
oTnpe/iesieHus yAeIbHON Harpy3Ku B KOCO3YyObIX Mepeaadax
A) OKpyxHas cuia
B)xoaddunment Harpyzku
C) xoapdunueHT NepeMeHHOCTH Harpy3Ku
D)mmpuna xoieca

E))xoadunirent nepekpbITus

FK,K

03.01 131) Yro o3navaer mapameTp o B hopmyie q = HaIMCAaHHBINA IS

HQ
/bl €q COS T

OTpeNieNICHUs YIeIbHON HAarpy3KH B KOCO3YOBIX Mepenadax



A)) yrou 3anenieHus

B)xoaddunment Harpyzku

C) xoapdunueHT NepeMeHHOCTH Harpy3Ku
D)mmpuna xoieca

E)xoaddunrient nepexpoiTus

03.01 132) Kakue u3 popmyn HanmMcaHbl TPaBUIBLHO JJIs1 OTIPEICTICHUS KOHTAKTHBIX
HaIPsDKEHUN B KOCO3YOBIX Tepeaadax

A) T, = 1182, \[[fb%] ()
B)t, = 1,182, \[[d;{;%] (UTH)
Cyt, = 1,18 zﬁ\[ e (55)
D)t, = 1,18 zﬁzs\[[;ti%] (UTH)
B = 1185, [ ] ()

03.01 133) Yro o3navaer mapametp z, B popmyne t, = 1,18 z, \[ [ﬁ] (U—H)

d? b, sin 2a u

HaIMCaHHBIN U1 OTPE/IeNIEHUs] KOHTAKTHOTO HAIPSKEHUS KOCo3y0oil epegaun
A)) k03 (pULIMEHT NOBBIIEHUS IPOYHOCTH

B)npuBeneHHbIit MOIYNb YIPYTOCTH

C)Bpamaromuii MOMEHT

D)kosdpdunueHT Harpy3ku

E)nepenarounoe oTHolieHne

d? by sin2al \ u

03.01 134) Yro o3uauaer napamerp Ey, B popmyne T, = 1,18 2, \[ [M] (u_“)

HaIMCaHHBIN U1 OTPE/IeNIEHUs] KOHTAKTHOTO HAIPSKEHUS KOCo3y0oil repenaun
A) k03(pPUIMEHT MOBBILIEHUS TPOYHOCTH

B))npuBeneHHbI MOy YIPYTrOCTH

C)Bpamaromuiit MOMEHT

D)koadpdunueHT Harpy3ku



E)nepenarounoe oTHoieHue

03.01 135) Yo o3nauaer mapamerp T; B hopmyne T, =

El'[p T1 KH u+1 9]
1,18 z, b smazal \ o HAINIMCAHHBIN JJISI ONIPEEIICHUS KOHTAKTHOTO HAIIPSKEHUS
1 b1sin2a u

KOC03y0oil mepenaymn

A) k03(pPUIMEHT MOBBILIEHUS TPOYHOCTH
B)npuBeneHHblit MOIYIb YIPYTOCTH
C))Bpamaromuii MOMEHT
D)koadpdunueHT Harpy3ku

E)nepenarounoe oTHoIeHue

d? by sin2al \ u

03.01 136) Yto o3nauaer napamerp K, B hopmyne T, = 1,18 z, \[ [M] (”—“)

HaIMCaHHBIN 11 OTPE/IeNIEHUs] KOHTAKTHOTO HAIPSKEHUS KOCo3y0oil nepegaun
A) K03(pPUIMEHT MOBBILIEHUS TPOYHOCTH

B)npuBeneHHblit MOIYNb YIPYTOCTH

C)Bpammaromuii MOMEHT

D))kosddumment Harpy3ku

E)nepenarounoe oTHoIeHne

d? by sin2al \ u

03.01 137) Yro o3navaer mapametp u B hpopmyne t, = 1,18 z, \[ [M] (U—H)

HaIMCaHHBIN 11 OTPE/IeNIEHUs] KOHTAKTHOTO HAIPSKEHUS KOCo3y0oil eperaun
A) k03(pPUIMEHT MOBBILLIEHUS] TPOYHOCTH

B)npuBeneHHbIit MOIYIb YIPYTOCTH

C)Bpamaromuiit MOMEHT

D)koadpdunueHT Harpy3ku

E)nepenarounoe oTHolieHne

03.01 138) Yto o3nagaer mapamerp d, B popmyie T, =

El'[p T1 KH u+1 9]

1,18 z, ————| | —— ) HanMcaHHbIA U1 ONpENEIEHU KOHTAaKTHOIO HAIIPSKEHUS
d{ by sin 2a u

Koco3y0oil nepenaun

A))enuTenbHbld JUamMeTp

B)npuBeneHHbIi MOIYb YIPYTOCTH



C)Bpamaromuii MOMEHT
D)koadpdunueHT Harpy3ku

E)nepenarounoe oTHolieHne

d? b, sin 2« u

03.01 139) Yro o3nagaet mapametp b; B popmyne 1, = 1,18 z, \[ [ﬁ] (U—H)

HaIMCaHHBIN 11 OTPE/IeNIEHUs] KOHTAKTHOTO HAIPSKEHUS KOCo3y0oil epenaun
A))mupuHa mecTepHu

B)npuBeneHHblit MOIYNb YIPYTOCTH

C)Bpamaromuii MOMEHT

D)xoadpdunueHT Harpy3ku

E)nepenarounoe oTHoeHnE

03.01 140) Yo o3nauaer mapametp o B popmyne T, = 1,18 z, \[ [E”p—TlK”] (U—H)

d?bysin2al \ u

HaIMCaHHBIN U1 OTPE/IeNIEHUs] KOHTAKTHOTO HAIPSKEHUS KOCo3y0oil repenaun
A))yrout 3anerieHus

B)npuBeneHHb1it MOIYyb YIPYTOCTH

C)Bpamaromuiit MOMEHT

D)koadpdunueHT Harpy3ku

E)nepenarounoe oTHolieHne

03.01 141) Kakue u3 popmyn HanMcaHbl TPABUILHO IS OTIPEICTICHUS ETUTEIIBHOTO THaMeTpa
KO0Cc03y0oil mecTepHu

AN, = 1,2 \[ﬁ ()
B)d, = 1,2 \[% (=)
Oy = [ftee (44
D)d; = 3\[% (UTH)

_ 4 Enp T1Kus u_+1
E)d, = 1'2\[[TH]2 Ppd ( u )




03.01 142) Uro osuauaer napametp E,, B popmyre d; = 1,2 ° Enp T1Kum (U—H
b [tul® ®pa

IJIA OIIPECACIICHUA ACITUTCIIBHOIO JUaMeTpa KOCOSY6OI\/'I MECTCPHU

) HaIMMCAaHHBIN
u

A))ipuBeCHHBIA MOJ1YJb YIIPYTOCTH
B)Bpararomuii MOMEHT Ha BEyIIEM Bally
C)nononHUTENbHBIA KOAPPUIIUEHT Harpy3KU
D)nomnyckaemMoe KOHTaKTHOE HAIPSHKEHHE

E)xoaduurienT mmpuHbl mecTepHu

Enp T1Kyg (u+1

03.02 143) Yto o3nagaer mapamerp T; B popmyne d; = 1,2 3\[“ o ) HaIMCaHHBIN IS
H bd

u

OIIpe/IeNIEHNUs AEIUTENBHOIO IuaMeTpa Koco3yOol mecTepHH
A)npuBeIeHHBIH MOAYIIb YIIPYTOCTH

B))Bpainaromniuii MOMEHT Ha BEAyILEM Baly
C)nononHUTENbHBIA KOAPPUIIUEHT HATPY3KH
D)nomnyckaeMoe KOHTaKTHOE HaIpsiKEHHE

E)xoaduurienT mmprHbl mecTepHu

03.02 144) Yto o3navaer mapametp K,,, B bopmyne d; = 1,2 3\[%1;“ (“_*'1
H bd

IJIA OMIPECACIICHUA ACTIUTCIIBHOIO JUaMeTpa KOCOSY6OI\/'I MECTCPHU

) HaIMMCAHHBIN
u

A)npuBeIeHHBIH MOAYJIb YIIPYTOCTH
B)Bpararomuii MOMEHT Ha BEyIIEM Bally
C))nonosiHuTENbHBIN KO3 PUIIMEHT HATpy3KU
D)nomnyckaeMoe KOHTaKTHOE HaIpsiKEHHE

E)xoadunrienT mmpuHbl mecTepHu

03.02 145) Yto o3navaer napamerp [T, ] B popmyne d; = 1,2 3\[%1(:“ (U—H
H bd

IJIA OMIPECACIICHUA ACTIUTCIIBHOIO JUaMeTpa KOCOSY6OI\/'I MECTCPHU

) HaIMMCAaHHBIN
u

A)npuBeIeHHBIH MOAYIIb YIIPYTOCTH
B)Bpararomuii MOMEHT Ha BEyIIEM Bally
C)nononHUTENbHBIA KOAPPUIIUEHT HATPY3KH

D))nonyckaeMoe KOHTaKTHOE HaIpsKEHUE



E)xoaduurienT mmprHbl mecTepHu

03.02 146) Yto o3HavaeT mapamerp @4 B hopmyine d; = 1,2 3\[%1;“ (U—H
H bd

IJIA OIIPECACIICHUA ACTIUTCIIBHOIO JUaMeTpa KOCOSY6OI\/'I MECTCPHU

) HaIMMCAHHBIN
u

A)npuBeIeHHBIH MOAYJIb YIIPYTOCTH
B)Bpararomunii MOMEHT Ha BEyIIEM Bally
C)nononHUTENbHBIA KOAPPUIIUEHT HATPY3KH
D)nomnyckaeMoe KOHTaKTHOE HaIpsiKEHHE

E))xoa¢ddunivenT mmpuHsl mecTrepHu

Enp T1Kyg (u+1

03.02 147) Yro o3Hagaer mapametp U B popmyne d; = 1,2 3\[“ e ) HaAIMCAaHHBIN IS
H bd

u

OIIpe/IeNIeHNUs AEIUTENBHOIO IuaMeTpa Koco3y0oil mecTepHu
A))nepenaroyHoe OTHOIIEHHE

B)Bpararomuii MOMEHT Ha BEyIIEM Bally
C)nononHUTENbHBIA KOAPPUIIUEHT HATPY3KH
D)nomnyckaemoe KOHTaKTHOE HaIpsiKEHHE

E)xoadpuurienT mmpuHel mecTepHu

03.02 148) Kakue u3 popmyn HanrMcaHbl IPaBUIBHO JJIsI OTIPEICTICHUS MEKOCEBOTO PACCTOSIHHS
Koco3y0oil nepenaun

A)a=075u+1)’ %
B)a=0,75(u+ 1) %
C)a=0,75(u+1) %
D)a=0,75(u+ 1) %
E)a=075(u+1)’ %

03.02 149) Yro oznagaet mapamerp Ey, B hopmyrne a = 0,75(u + 1)3 ’%
H bd

HaIMCaHHBIN 11 OTPEIENIEHUsI MEKOCEBOT0 PacCTOSIHUS KOCco3y0oi nepenaun



A)) npuBeIEHHBIN MOIyJIb YIIPYTOCTH

B) Bpamaromuiit MOMEHT Ha BEZIOMOM Bally
C) nononHUTENbHBIN KOIPPUIIMEHT HArPy3KU
D) nonyckaemoe KOHTaKTHOE HaIpsHKEHUE

E) ko3 punment mupuHsl mecrepHu

03.02 150) Yro osuauaer mapametp T, B popmyne a = 0,75(u + 1)° /_[TEH]F; lezK;B
H bd

HaIMCaHHBIN AJIS OIIPEJESICHHS] MEKOCEBOI0 PACCTOSAHUSA KOCO3y0oi epenaun
A) npuBeIeHHBIA MO1YJIb YIIPYTOCTH

B)) Bpamaronuiit MOMEHT Ha BEIOMOM Bally

C) nononHUTENbHBIN KOIPPUIIMEHT HArPy3KU

D) nonyckaemoe KOHTaKTHOE HaIpsLKEHUE

E) ko3 punment mupuHsl nmecrepHu

03.02 151) Yro o3uauaer mapametp K., B popmyne a = 0,75(u + 1)° /_[TEH]F; ZZZK;B
H bd

HaIMCaHHBIN AJIS OIIPEJEIICHHS] MEKOCEBOI0 PACCTOSAHUSA KOCO3y0oi nepenaun
A) npuBeIeHHBIA MO1YJIb YIIPYTOCTH

B) Bpamaromuit MOMEHT Ha BEIOMOM Bally

C)) nonoaHUTENbHBIN KO3 (ULUEHT HArpy3KU

D) nonyckaemoe KOHTaKTHOE HaIpsLKEHUE

E) ko3 punment mupuHsl nmecrepHu

03.02 152) Yro o3uauaer napamerp [t,] B gopmyne a = 0,75(u+ 1)° /_[TEH]F; ZZZK;B
H bd

HAIVCAHHBIN /IS OTIPEICNICHNS] MEKOCEBOTO PacCTOSHUS KOCO3y00it mepenayun
A) npuBeIeHHBIA MO/1YJIb YIIPYTOCTH

B) Bpamaromuit MOMEHT Ha BEZIOMOM Bally

C) nonosHUTENbHBINA KOYPPUIIMEHT HArPy3KU

D)) nonyckaeMoe KOHTAaKTHOE HalpsHKEHUE

E) ko3 punment mupuHsl nmecrepHu



03.02 153) Uro o3Hauaer mapametp @4 B hopmysne a = 0,75(u + 1)° /_[TEH]F; lezK;B
H bd

HaIMCaHHBIN AJIS OIIPEEIICHHS] MEKOCEBOI0 PACCTOSAHUSA KOCO3y0oi nepenaun
A) npuBeIeHHBIA MOYJIb YIIPYTOCTH

B) Bpamaromuit MOMEHT Ha BEZIOMOM Bally

C) nonosHUTENbHBIN KOYPPUIMEHT HArPy3KU

D) nonyckaemoe KOHTaKTHOE HaIpsLKEHUE

E))xo3¢dpunivenT mmpuHsl mecTrepHu

03.02 154) Yro o3nagaet mapametp U B popmyine a = 0,75(u + 1)3 ’%
H bd

HaIMCaHHBIN AJIS OIIPEJEIICHHS] MEKOCEBOI0 PACCTOSAHUSA KOCO3y0oil epesaun
A))nepenaroyHoe OTHOIIEHHE

B)Bpararomuii MOMEHT Ha BEyIIEM Bally

C)nononHUTENbHBIA KOAPPUIIUEHT HATPY3KH

D)nomnyckaemoe KOHTaKTHOE HaIpsiKEHHE

E)xoadunrienT mmprHbl mecTepHu

03.02 155) Kakue u3 popmyn HamMcaHbl IPaBUIILHO /IS IPOBEPEHHOTO pacyeTa KOCO3yObIX

rnepenad
A)) T = YpZpgFKp/(bymy) < [1]
B) 1 = Y§’ ZpgFiKp/ (bymy) < [1g]
C) tr = YpZpg FeKp/(bymy) < [1¢]
D) T = YpZppF’Kg/(bym,) <[]
E) Tr = YeZppF*Kp?/(bymy) < [1g]

03.02 156) Yro o3nauaer mapamerp Yr B popmyne Tp = YpZpgFKp/(byymy) < [tg]
HAIMCAHHBIH Ul IPOBEPEHHOTO pacdeTa KOco3yObIX Iepeaad

A))xo3dpdunment popmsl 3yda
B)koa¢ddunnenT noBbIeHus IpOYHOCTH
C)okpykHas cuiia

D)xoadpdunueHT pacueTHON Harpy3Ku



E)xoaduurienT mmprHbl mecTepHu

03.02 157) Yro o3nauaer mapamerp Zgg B hopmyne T = YpZpgFKp/(byymy,) < [t]

HaIMCaHHBIN U1 IPOBEPEHHOIO pacueTa KOCO3yObIX repeaay
A)xorpduneHT Gopmsl 3yda

B))xosdduniueHT noBbIeHns MpOYHOCTH

C)okpykHas cuiia

D)xoadpdunueHT pacueTHON Harpy3Kku

E)xoaduurienT mmprHbl mecTepHu

03.02 158) Yro o3nauaer mapamerp Fy B popmyne T = YpZpgFKp/(bymy) < [tg]

HaIMCaHHBIN U1 IPOBEPEHHOIO pacueTa KOCO3yObIX repeaay
A)xorpduneHT Gopmsl 3yda

B)koa¢dduninenT noBbIeHns IpOYHOCTH

C))okpykHas cuiia

D)koadpdunueHT pacueTHON Harpy3Kku

E)xoaduurienT mmprHbl mecTepHu

03.02 159) Yto o3nauaer mapamerp Kg B dopmyne T = YpZpgFKp/(byymy,) < [t]

HaIMCaHHBIN U1 IPOBEPEHHOI0 pacueTa KOCO3yObIX repeaay
A)xorpduneHT Gopmsl 3yda

B)koa¢dduninenT noBbIieHns IpOYHOCTH

C)okpykHas cuiia

D))xoadduirienT pacueTHOM Harpy3Ku

E)xoaduurienT mmprHel mecTepHu

03.02 160) Yto o3nauaer mapamerp by, B popmyne T = YpZpgFKp/(bymy) < [tg]

HaIMCaHHBIN U1 IPOBEPEHHOI0 pacueTa KOCO3yObIX repeaay
A)xorpduneHT Gopmsl 3yda

B)koa¢dduninenT noBbIIeHns IPOYHOCTH

C)okpykHas cuiia

D)xoadpdunueHT pacueTHON Harpy3Ku

E))xoa¢dpunivenT mmpuHsl mecTepHu



03.02 161) Yo o3nagaer mapamerp my, B hopmyne T = YpZpgFKp/(bymy,) < [tg]

HaIMCaHHBIN U1 IPOBEPEHHOIO pacueTa KOCO3yObIX repeaay
A)) HOpMaJbHBII MOAYIb

B)koa¢dduninenT noBbIeHus IpOYHOCTH

C)okpykHas cuiia

D)xoadpdunueHT pacueTHON Harpy3Kku

E)xoaduurienT mmpuHel mecTepHu

03.03 162) Kakue u3 popmyn HamrMcaHbl TPABUIIBHO IS OTIPEICTICHUS HOPMAJTLHOTO MOTYJIs
Koco3yOoil nepenaun

A)m, = \[ZTlKFBYF ZFB/(Z1(Pm[TFD

B)m, = 3\[2T1KFBYF ZFB/(Z1(Pm[TFD

COm, = \[ZleKFBYF ZFB/(Z1(Pm[TFD

D)m, = \[TlKFBYF ZFB/(Z1(Pm[TFD

E)m, = \[leKFBYF ZFB/(Z1(Pm[TFD

03.03 163) Yro o3nauaer mapamerp T, B hpopmyne m, = \[ 2T KppYr Zpg/ (21 @m[TE])

HaNMCaHHBIN I OTPEeNIEHUs] HOpMaIbHOIO MOIyJIsi KOCO3yOoil nepenaun
A))Bpamiaroniiii MOMEHT Ha BEeJIyLLEeM Bajy

B)koa¢dduninenT noBbIeHns IpOYHOCTH

C)xoapdurment popmsr 3yda

D)nononHuTenbHbIN K03)PUIMEHT

E)uncno 3yones

03.03 164) Uto o3nauaeT mapamerp Zgg B hopmyine m, = \[ZTlKFBYF Zrg/ (21 @m[TE])

HaINMCaHHBIN I OTPEeNIEHUs] HOpMaIbHOIO MOIYJIsE KOCO3yOoil nepenaun
A)Bpalarouuii MOMEHT Ha BEAYyILEM Baly

B))xosddunineHT noBbIeHNs MPOYHOCTH



C)xoapdurment Gopmser 3yda
D)nononHuTenbHbIN K03)PUIIMEHT

E)uucno 3yones

03.03 165) Yro o3nauaer mapamerp Yg B popMmyse m, = \[ZTlKFBYF Zrg/ (21 @m[TE])

HaINMCaHHBIN I OTPEeNIEHUs] HOpMaIbHOIO MOJIyJIsl KOCO3yOoil nepenaun
A)Bpalarouuii MOMEHT Ha BEAYyILEM Baly

B)koa¢dduninenT noBbIieHns IpOYHOCTH

C))xoapdurment hopmsl 3yda

D)nononHuTenbHbIN KO3)PUIIMEHT

E)uuncno 3yones

03.03 166) Uto o3nauaet mapamerp Kpg B hpopmyne m,, = \[ZTlKFBYF Zrg/ (21 @m[TE])
HaNMCaHHBIN I OTNPEeNIEHUs] HOpMaIbHOIO MO1yJIsl KOCO3yOoil nepenaun
A)Bpalaronuii MOMEHT Ha BEAYyILEM Baly

B)koa¢dduninenT noBbIieHus IpOYHOCTH

C)xoapdurment Gopmser 3yda

D))nononuutenbHblil ko3 dunmrent

E)uncno 3yobeB

03.03 167) Yto o3HavaeT mapamerp zZ; B popMmysie m, = \[ZTlKFBYF Zrg/ (21 @m[TE])
HaINMCaHHBIN I OTPEeNIEHUs] HOpMaIbHOIO MOJ1yJIsi KOCO3yOoil nepenaun
A)Bpalarouuii MOMEHT Ha BEAYyILEM Baly

B)koa¢dduninenT noBbIIeHns IPOYHOCTH

C)xoapdurment popmser 3yda

D)nononHuTenbHbIi K03 Puirent

E))umncio 3yoneB

03.03 168) Uto o3HauaeT mapamerp @, B hopmyiae m, = \[ZTlKFBYF Zrg/ (21 @m[TED)

HaIMCAHHBIN JUTsI OTIPECIICHHIS] HOPMaJILHOTO MOJIYJIsI KOCO3YyOOH repeaadn

A))x03pPULHeHT HUPUHBI



B)koa¢dduninenT noBbIieHns IPpOYHOCTH
C)xoapdurment popmser 3yda
D)nononHuTenbHbIN K03)PUIIMEHT

E)uucno 3yobes

03.03 169) Yto o3navaer napamerp [Tg]|B Gpopmyne m, = \[ 2T KpgYr Zpg/ (21 @m[TE])

HaIMCaHHBIN I OTPEeNIEHUs] HOpMaIbHOIO MOJ1YJIsi KOCO3yOoil nepenaun
A))onyckaeMoe HOpMaJlbHOE HalpsyKEeHHe

B)koa¢dduninenT noBbIieHus IpOYHOCTH

C)xoapdurment popmser 3yda

D)nononHuTenbHbIN KO3)PUIIMEHT

E)uucno 3yones

03.03 170) Kakue u3 popmyn HamMcaHbl TPaBUIBHO /IS OTIPEICTICHUS BHEIITHETO KOHYCHOTO
paccTosTHUS

A)R, =R, + 0,5b
B)R. = R, — 0,5b

C)R, = R,,> + 0,5b
D)R, = R,> — 0,5b
E)R, = R, + 0,5b?

03.03 171) Yro o3navaer mapamerp R, B popmyne R, = R, + 0,5b nanucanusiii as
OTIpEICIICHUs BHEIITHETO KOHYCHOTO PaCCTOSIHHS

A))cpenHee KOHYCHOE pacCTOSTHUE
B)mupuna 3ybuatoro (BeHua)
C)yrou nenuTenbHOro KoHyca
D)monyns

E)nenutenbHblil tuamerp

03.03 172) Yrto o3nagaer mapamerp b B popmyne R, = R, + 0,5b mHanucannsrii as
OTIpEICIICHUs BHEIITHETO KOHYCHOTO PaCCTOSIHHS

A)cpenHee KOHYCHOE PacCcTOSTHUE



B))mmpuna 3yGuaroro (BeHua)

C)yrou nenuTenbHOro KoHyca

D)monyns

E)nenurensHbrit auameTp

04.01 173) Kakue u3 popmyn HanrcaHbl MPaBUIBLHO IS JUaMETpa BHEITHETO KOHYyca
A)de = dmRe/Rpy

B)d. = d Re/Rm

C)de = dnRe*/Rpy

D)de = dpRe/Rpy”

E)de = dp°Re”/Rpy

04.01 174) Yro o3navaer napamerp dp, B hpopmyie d. = d,Re/R,, Hanmcanubiii ais
OTIpe/IeNIeHNs IMaMeTpa BHEITHETO KOHYyCa

A))arameTp cpeaHero KoHyca
B)BHelHee KOHYCHOE paccTOsIHUE
C)cpennee KOHYCHOE pACCTOSTHUE
D)cpennuit moyinb

E)BHemnuit Moiynp

04.01 175) Yro o3nauaer napamerp R, B popmyne d. = d,Re/R,y, Hanmcannblii ais
OTIpe/IeNIeHNs IMaMeTpa BHEITHETO KOHYyCa

A)auameTp cpeaHero KoHyca
B))BHenHee KOHYCHOE paccTOsIHUE
C)cpennee KOHYCHOE PACCTOSTHUE
D)cpennuit moyinb

E)BHemnuit Moiynp

04.01 176) Yro o3nauaer nmapamerp R, B popmyne de = dp,Re/Ry, HanmcanHsIi qist
OTIpEJIeTICHNs TaMeTpa BHEIIHETO KOHyca

A)nnamMeTp cpeHero KoHyca
B)BHelHee KOHYCHOE paccTosiHuE

C))cpennee KOHYCHOE PacCTOSIHUE



D)cpennuit moyinb
E)BHemnuit Moaynp

04.01 177) Kakue u3 popmyn HanrcaHbl IPaBUIILHO IS ONIPEACTICHUS PaHAIbHON CHJIBI B
KOHUYECKOM mepeaayde

A))F. = F, tga cos §,
B) F, = F.” tga cos 8,
C)F, = F, tga? cos §;
D) F, = F; tga cos? §;
E)F, = F, tga cos? 8,

04.01 178) Yrto o3navaer mapamerp F, B hopmyne F,. = F; tga cos §; HanmmMcaHHBIN IS
ONIpEAENICHUS PAIUAIBHON CHJIbI B KOHUYECKOU nepeaayde

A))okpyxHas cuia
B)HopmanpHas cuia
C)ocesas cuiia

D)yrou HauanbHOTO KOHYyCa
E)yroun 3anennenus

04.01 179) Yto o3nagaer mapamerp O, B popmyne F. = F; tga cos 8, HanmcaHHbBIN 15
ONIpENENICHUS PAIUAIBHON CHJIbI B KOHUYECKOU nepeaayde

A)oKpyxHas cuia
B)HopmanpHas cuia
C)ocesas cuiia

D))yron HauanbHOro KoHyca
E)yroun 3anennenus

04.01 180) Yrto o3navaer mapamerp o B popmyne F. = F; tga cos §; HanmcaHHbBIN 115
ONpENENICHUS PaIuAIBHON CHJIbI B KOHUYECKOU nepeaayde

A)oKpyxHas cuia
B)HopmanpHas cuia
C)ocesas cuia

D)yrou HauanbHOTO KOHYCa



E))yroun 3anemienns

04.01 181) Kakue u3 popmMyn HamucaHbl MPABUIBLHO I ONIPEICIICHUS OCEBOM CHJIBI B
KOHUYECKOM mepeaayde

A))F, = Fitga sin §,;
B) F, = F,*tga sin §;
C) F, = Fitg?a sin §;
D) F, = Ftga sin? &,
E)F, = F*tg?a sin 8,

04.01 182) Yro o3nauaer mapamerp  F; B popmyne F, = Fitga sin §; HanucanHbIi 17st
OTIpE/IeTICHNs] OCEBOIl CHIIBI B KOHNYECKOH Iepeiaue

A))okpyxHas cuia

B)yron 3anennenns
C)yrous HayaJIbHOTO KOHYCa
D)panunanbhas cuna
E)HopmanbHas cuna

04.01 183) Yro o3nauaer mapametp o B popmyie F, = Fitga sin §; HanmucaHHbIN 715
OTIpE/IeTICHNs] OCEBOIl CHIIBI B KOHNYECKOH Iepeiaue

A)oKpyxHas cuia

B))yron 3anennenus
C)yrous HayaJIbHOTO KOHYCa
D)panunanbhas cuna
E)HopmanbHas cuia

04.01 184) Yro o3nauaer mapametp O, B popmyne F, = Fitga sin &, HanmcaHHbIit st
OTIpEJIeTICHNs] OCEBOIl CHIIBI B KOHNYECKOW Iepeiaue

A)oKpyxHas cuia

B)yron 3anennenns
C))yron HadyaapHOTO KOHYyCa
D)panunanbhas cuna

E)HopmanbHas cuia



04.01 185) Kakue u3 popmyn HanmrMcaHbl TPaBUIBHO JJIs1 OTIPeIeTeHUs n3rnda 3yobs B
psiMO3y00il KOHUYECKO nepenaye

A)) tr = YpFKp/(Vebymy,)
B) 1 = Y¢*F{Kg/ (Vsbyymy,)
C) tr = YpF*Kp/(Vsbyym,)
D) T = YeFeKg”/ (Vebyym,)
E) Tr = Yp F’Kp/ (Veby,m,)

04.01 186) Yto o3nauaer napamerp Yg B opmyne T = YpFKg/(Vgb,,m,) Hanucanusiii s
onpe/iesieHus: HanpsKeHus n3ruda 3yobeB B MpsAMO3y0oil KOHMUECKOH nepeayue

A))xo3dpdunment popmsl 3yda
B)okpyxHnas cuna
C)korddunueHT Harpy3Ku

D) onbITHbIN KO3 PULIMEHT
E)mumpuna 3y6uatoro BeHuna

04.01 187) Yro o3mauaer napamerp F B popmyne T = YpFKg/(Vgb,,m,) Hanucannsiii s
oTpe/iesieHus] HapsKeHUsl n3ruoda 3yObeB B MpsAMO3y00i KOHMUECKOH nepeayde

A)xorpduneHT Gopmsl 3yda
B))oxpyxHnas cuna
C)korddunueHT Harpy3ku
D) onbITHbIN KO3 PULIMEHT
E)mupuna 3y6uaroro BeHna

04.01 188) Yto o3nauaer napamerp Kg B hopmyine T = YpF K/ (Vgb,,m,) Hanucannmlii ais
oTnpe/iesieHus] HapsKeHUsl n3ruoda 3yObeB B MpAMO3y00i KOHMUECKOH nepeayde

A)xorpduneHT Gopmsl 3yda
B)okpyxHnas cuna
C))xorhdurueHT Harpy3Ku
D) onbITHbIN KO3 PULIMEHT
E)mupuna 3y6uaroro BeHuna

04.01 189) Yto o3nauaer napamerp Vg B hopmyine T = YpF K/ (Veb,,m,) Hanucannmlii ais
oTnpe/ieNieHus] HanpsKeHusl n3ruoda 3yObeB B MpAMO3y00i KOHMUECKOH nepeayde



A)xorpduneHT Gopmsl 3yda
B)okpyxHnas cuna
C)korddunueHT Harpy3Ku
D)) onpiTHBIHN KO3 PuLIEHT
E)mumpuna 3y6uatoro BeHua

04.01 190) Yto o3navaer napamerp by, B popmyne Tp = YpFKg/(Vgb,y,m,) nanucanusmii s
oTpe/iesieHus] HanpsKeHusl n3ruoda 3yObeB B MpsAMO3y00i KOHMUECKOH nepeayde

A)xorpduneHT Gopmsl 3yda
B)okpyxHnas cuna
C)xoappurineHT Harpy3Ku
D) onbITHbIN KO3 PULIMEHT
E))mupuna 3ydbuaToro BeHna

04.01 191) Yto o3navaer napamerp my B hopmyie T = YpFKp/(Vgb,,m,) Hanucannmlii ais
onpe/iesieHus] HapsKeHusl n3ruoda 3yObeB B MpAMO3y00i KOHMUECKOH nepeayde

A)) MOIynb B CpeJHEM HOPMAaJIbHOM CEYEHHH 3y0a
B)okpyxnas cuna

C)korddunueHT Harpy3ku

D) onbITHbIN KO3 PULIEHT

E)mmpuna 3y6uatoro BeHuna

04.01 192) Kakue u3 popmyn HanrMcaHbl TPaBUIBHO JJIs1 OTIPEICTICHUS BHEIIHETO TUaMeTpa
psIMO3y0Oro KOHUYECKOTO KoJieca

3 Epp Tou Kyp

A)de, = 17 Vultul? (1-Kpe)
B)d, = 1,7 %
C)d, =17 [EoTite
D)d,, = 1,7 [ Cwle tur

Vi [Tul 2 (1_Kbe)

2
El'[p TZ uz KHF

EYde, =17 3 ez a=ro0)



04.01 193) Yro o3nauaer napamerp Ey, B Gopmyne do, = 1,7 ’ ’% HaIMCAaHHBINA

JUI OIIPEJIEJICHUsI BHEITHETO AUaMEeTpa NpsiMo3y0oro KOHMYECKOro Kojeca
A)) npuBeIEHHBIN MOJIyJIb YIIPYTOCTH

B) Bpamaromuiit MOMEHT Ha BEIOMOM Bally

C)niepegaTouHoe OTHOIIEHUE

D)koadpdunueHT Harpy3ku

E) onbiTHbI K03 PuneHT

04.01 194) Yro o3nauaer napamerp T, B popmyne d, = 1,7 ’ ’% HaIMCaHHbIN JUIs
HlTH —Bbe

OTpe/IeNIEHNUs] BHEIIHETO TMaMeTpa MpsiMO3y00ro KOHUYECKOTo KoJieca
A) npuBeIEeHHBIA MO1YJIb YIIPYTOCTH

B)) Bpamaronuiit MOMEHT Ha BEIOMOM Bally

C)nepegaTouHoe OTHOIIEHUE

D)koadpdunueHT Harpy3ku

E) onbiTHbI K03 PuneHT

195)

Ecmt gmiia s5eHa BC pakHa [se=00 m M yTIOEAT CEOPOCTE o = il;l,-"sfj, TO HEMY PAFHO HOPLIATEHO:

WOKOpeHHe & TowkM O OTHOCHMTensHOo 57 S

A)0.5
B)2.0
C)4
D)6
E))8

450)

196)



E cm yrmoeas ckopocTe 36eHa BC GByger pasma @ = 6|ll,|"s:| Mver=l2 mfs, To ey pasmo p¥

C
B

&

A)6

B)7.2
O)1.2
D)2.4
E))0.2

197)

Ecmmt B KEyMHCHOM MeX aFHsMe [po= 0 3 m ¥ HopMane Hoe YoEOperste By Ha DOBepXHOCTH EYIECca 3 pasHo

) b
Lz =12 mfs' . TO UMy pak el @3 7

A) 0,3 (1/c)
B) 0,6 (1/c)
C) 1(1/c)
D) 1,2 (1/c)
E)) 2(1/c)
198)

Eomt B EyIRicHOM Mex aEpmne Jaecf dm, v, o= 24 mfs w7 v, =3 M8 | To ueny paBHO KOpMOTHEOE 08
WoK Operme o 7

A))60
B)30
C)20

D)40



E)10

199) Kakoe TpeHre BOZHUKAET MEX Yy IOBEPXHOCTSMHU, €CIIU MEX]Ly HUMU UMEETCS IOCTAaTOYHO
MacJIsIHOM CJI0M, Ha HEKOTOPBIX MECTaX MPOUCXOAUT COMPUKOCHOBEHHE OTAEIbHBIX BBICTYIIOB?

A) )XUJIKOCTHOE

B)) nonyxuakoctaoe
C) momycyxoe

D) uucroe

E) npenensuoe

200) Kakoe 0THOCUTENHHOE BIKEHHUE 3BEHBEB BO3MOYKHO B YKa3aHHOW KMHEMAaTHYECKOU mape?

F

A) mocTtynarenbHO€e BJIOJIb OCH Z

B) nocrynarensHoO€e B10Jb OCEH X U Z

C) mocTymnarensHOE BIIOJIb OCH Z, BPAIIaTeIbHOE BOKPYT OCH Z

D)) noctynarensHOE BAOJIb OCEH X U 'y, BpallaTeIbHOE BOKPYT OCH Z

E) noctynarenbHoe BJOJIb OCH X, BpalllaTeIbHOE BOKPYT OCH X

04.02 201) Kak pacmosioskeHbl OCH BaJIOB KOHMYECKOU mepenadn?
A)napanienbHo

B))nepecekarommmu

C)niepexpentuBarOImIMUCs

D)napamiensHo nepecekaronuMu

E)nepecekaronimMu 1 iepeKpenInBarOIIuMU

04.02 202) Kak pacmosioskeHbl OCH BAJIOB MIJIMHAPUYECKUMHU KoJiecaMu?
A))napannenbHo

B)nepecekarommmu



C)niepexpeniuBarOIIMUCS

D)napamiensHo niepecekaronuMu

E)nepecekaroiiumu 1 nepekpeiBaroiuMu

04.02 203) Kak pacnoJio’keHbl OCH BaJIOB IIEBPOHHOU nepenaun?
A))napannenbHo

B)nepecekarommmu

C)niepexpeniuBarOIMMHUCS

D)napamiensHo nepecekaronuMu

E)nepecekaroiiumu 1 nepekpeiBaroiuMu

04.02 204) Kakue u3 popmyin HaNMCaHbl TPABUIILHO JIJIs OTIPEICTICHUS yrila TOAbeMa BUHTOBOM
nuHun?

A) tga ="y

2
Bytga=""/y,

2
Crtga=""" [,
D) tga = " Zl/dl2

m? z,2
E) tga = 1/d1

04.02 205) Uto o3Hadaer mapamerp m B Gopmyie tga = Z1/ d, HATHMCAHHBIH Ju1s

OTIpe/IeNIeHus yIiia MobeMa BHHTOBOM JINHUH?
A))oceBoit MOy

B)uucio 3yObeB uepBsika

C)aenuTenbHbIN AUAMETP YEpBSKa
D)nepenarouHoe oTHOLIEHHE

E)nenutenbHblil TuameTp 4epBIYHOro Kojieca

04.02 206) Uto o3HauaeT mapamerp z, B Gopmyie tga = Z1/ d, HATHMCAHHBIH Ju1s

oTpeeNIeHus yriia o beMa BUHTOBOU JTUHUN?



A)oceBoit MOIYIb

B))uuncno 3y0neB uepBska
C)aenuTenbHbIN AUAMETP YEpBSKa
D)nepenarouHoe oTHOLIEHHE

E)nenutenbHblil TuameTp 4epBIYHOro Kojieca

04.02 207) Yto o3nauaer napamerp d, B Gopmyre tga = Z1/ d, HAMHMCAHHBIH Ju1s

OTIpeNIeNIeHUs yIila MoAbeMa BHHTOBOM JINHUH?
A)oceBoit MOIYIb

B)uuciio 3yObeB uepBsika

C))nenuTenbHblil TuaMeTp YepBsiKa
D)nepenarouHoe oTHOLIEHHE

E)nenutenbHblil TuameTp 4epBIYHOro Kojieca

04.02 208) Kakue u3 popmyn HanMcaHbl TPABUIILHO IS ONIPEACTICHUS ISTUTEIHPHOTO TUaMeTpa

yepBsika’?
A))d; =qm
B)d; =g’°m
C)d; = qm?
D)d; = q/ m
E)d; = q* m?

04.02 209) Yto o3Havaetr mapameTp (B Gpopmyie d; =  m HAMMCAHHBIN JUTSI ONIPEICIICHHS
JCIUTEPHOTO TUaMeTpa YepBsKa

A))xo3ddunmrent quamerpa yepBska
B)oceBoii moaynb uepBsika

C)uucno 3yObeB uepBsKa

D)uncino 3y0beB uepBSIYHOTO KoJjieca
E)napyxHblil tuameTp yepBska

04.02 210) Yrto o3Havaer mapamerp m B popmysie d; = q m HaMCAHHBINA TS OTIPEICIICHUS
JCIUTEBHOTO TUaMeTpa YepBsKa

A)KodpPUIeHT TuameTpa YepBsiKa



B))oceBoit Moaynb yepBska
C)uucno 3yObeB uepBsKa

D)uncino 3y0beB uepBSIYHOTO KoJjieca
E)napyxHblil tuameTp yepBsika

04.02 211) Kakue u3 ¢popmy:n HarrucaHbl IPABUIBHO YIS ONIPECIICHUS HApYKHOTO JJHaMeTpa
YyepBsiKa

A)d,, =d; + 2m
B)d,, =d;*+ 2m
C)d,, =d; + 2m?
D)d,, =d; — 2m
E)d,, = d,” + 2m?

04.02 212) Yro o3nauaer napamerp d; B Gopmyne d,, = d; + 2m HamvcaHHBIH 115

OTpe/ieNieHUs] HApYKHOI'O JaMeTpa YepBsiKa
A))enuTenbHbld JUamMeTp

B)oceBoii Moxynb yepBsika

C)BHYTpEeHHUH AUAMETP YEPBIKa
D)HapyxHbIil AUaMETpP YEPBSYHOTO KoJjieca
E)BHYyTpeHHHMIT TuamMeTp 4epBsIUHOTO KoJieca

04.02 213) Yro o3nauaer mapamerp m B popmyne d,, = d; + 2m HanucaHHBIA 1A

OTpe/ieNieHUs] HApYKHOI'O JaMeTpa YepBsiKa
A)enuTenbHbIi 1uameTp

B))oceBoit Moynb yepBska

C)BHYTpeHHUI 1UaMEeTp YepBsKa
D)HapyxHbIi AUaMETpP YEPBSYHOTO KoJieca
E)BHYyTpeHHHMIT TuamMeTp 4epBsIUHOTO KoJieca

04.02 214) Kakue u3 GpopmMyin HalMCaHbl TPABUIIBLHO IS ONIPEACTICHUS TUaMeTpa OKPYKHOCTH
BMA/IMH YEPBSKA

A)) d¢, = d; — 2,4m

B)dy, =d; +2,4m



C)d;, = d;* — 2,4m
D) df1 = dl - 2,41’1’12
E)dy, =d;* + 2,4m

04.02 215) Yro o3nauaer nmapamerp d; B popmyne df, = d; — 2,4m HanucaHHbIH 1A

OTpeJiesieHUs JUaMeTpa OKPY>KHOCTH BIa/IMH YEpBSIKa
A)oceBoit MOIYIb

B))aenutenbHblit nuamerp

C) HapyXHBII 1UaMeTp uepBsKa

D) HapykHbIi 1uaMeTp 4epBsSYHOTO KoJieca
E)nnamerp okpyXHOCTH BIIaJUH YEPBIYHOIO KOJjeca

04.02 216) Yro o3nauaer mapamerp m B popmyne dg, = d; — 2,4m HanmMCaHHBIN IS

OTpeJiesieHUs JUaMeTpa OKPYKHOCTH BIa/IMH YepBsKa
A))oceBoit MOy

B)nenurensHblil tuameTp

C) HapyXHbII 1UaMeTp uepBsiKa

D) HapyxHbIil 1uaMeTp 4epBsSYHOTO KoJjieca
E)nnamerp okpyXHOCTH BIIaJUH YEPBIYHOIO KOJjeca

04.02 217) Kakue u3 popmyn HanMcaHbl TPABUIILHO IS ONIPEACTICHUS ISTUTEIHHOTO TUaMeTpa
YepBSIUHOTO KoJieca

A))d, =mz,
B)d, =m /z,
C)d, = m? z,
D)d, = m z,?

E) dz = 1’1’12 Zzz

04.02 218) Yrto o3Hagaer mapamerp m B popmyie d, = m z, HAMMCAHHBIN JIJIS ONIPEICIICHUS
JIETUTETHHOTO AUaMeTpa YepBSIIHOTO Kojeca

A)uncio 3yObeB uepBsiKa
B))monynb

C) HapyXHBII 1UaMeTp YepBsKa



D)BHyTpeHHMI TnaMeTp yepBsiKa
E) HapyxHBIi TnameTp 4epBsIUHOTO KoJieca

04.02 219) Yto o3Hagaet mapameTp Z, B opmyiie d, = m Z, HalMCAHHBINA TS OTIPEICIICHUS
JIETUTETHHOTO AUaMeTpa YepBSIIHOTO Kojeca

A))uucno 3yObeB uepBsika

B)monyne

C) HapyXHbII 1UaMeTp YepBsKa
D)BHyTpeHHMI TnamMeTp yepBsiKa

E) HapyHBII TuameTp 4epBsIUHOTO KoJieca

04.02 220) Kakue u3 Gpopmyn HarrMcaHbl IPAaBUIBHO JJIs ONPEIENICHUSI HApYKHOI'O JaMeTpa
YepBAYHOIO KoJieca

A))d,, =d; +2m
B)d,, =d; —m
C)d,, =dy/m
D)d,, =d,” +m
E)d,, = d; + m?

04.02 221) Yro o3nauaer nmapamerp d, B popmysie d,, = d, + 2m HanucaHHBIA 1711

OIIPENETICHUS HAPYKHOTO MaMeTpa YePBsIYHOIO KoJieca
A) Moaynb

B))nenuTenbHblil fuaMeTp 4epBSYHOTO KoJjieca
C)nenuTenbHbIN AUAMETP YEpBSKa

D)napyxHblil AMaMeTp uepBsiKa

E) BHyTpeHHUl quamMeTp uepBsika

04.02 222) Yro o3Hauaer mapamerp m B popmyne d,, = d, + 2m HanmucaHHbIH 115
OIIPEJICIICHNs] HAPY)KHOTO IMaMeTpa YepBIIHOTO KoJeca

A)) Moaynb
B)nenurensbHbli [uamMeTp 4epBAYHOTO Kojleca
C)aenuTenbHbIN AUAMETP YEpBSKa

D)napyxHblil AMaMeTp uepBsiKa



E) BHyTpeHHUl quaMeTp yepBsika

04.02 223) Kakue u3 popmyi HalKucaHbl MPAaBUIIBLHO VIS ONIPECIICHUS JUaMEeTpa OKPYKHOCTH
BIIaJIMH YEPBAYHOIO KOJeca

A)dg, = d, + 2,4m
B)d;, = d,/2,4m

C)) d, = d, — 2,4m
D)d;, = d,” — 2,4m
E)d;, = d; — 2,4m?

04.02 224) Yro o3nauaer napamerp d, B popmyie dg, = d; — 2,4m HanmMCaHHBIN 115

onpe/eNieHus: JUaMeTpa OKPYKHOCTH BIaJIMH YEPBIYHOIO KoJjleca
A))1mameTp IeIUTEIbHON OKPYKHOCTH

B)nuamerp okpyXHOCTH BIIaJMH YepBsIKa

C) nuaMeTp OKpYKHOCTH BBICTYIIOB YEpBSIKa

D)monyns

E) nuamerp oKpy)HOCTH BBICTYIOB 3yObEB YEPBSIYHOTO KoJieca

04.02 225) Yro o3nauaer mapamerp m B popmyne dg, = d, — 2,4m HanMcaHHbIHA 1A

Ompe/iesieHus: JUaMeTpa OKPY>KHOCTH BIa/IMH YEPBAYHOIO KoJeca
A)nnaMeTp eNUTEIbHON OKPYKHOCTH

B)auamerp okpyXHOCTH BIIaJMH YepBsKa

C) nuaMeTp OKpYKHOCTH BBICTYIIOB YEpBsIKa

D))moaynb

E) nuamerp oKpy)HOCTU BBICTYIOB 3yObEB UEPBSIYHOTO KoJieca

04.02 226) Kakue u3 popmyin HarMcaHbl IPABUIILHO /IS OTIPEICIICHUS MEKOCEBOTO PACCTOSHUS
YEepBAYHOU Meperadn

A))ay, =0,5(q + z,)m
B)a,, = 0,5(q — z,)m

C)a,, = 0,5(q%> + z,)m
D)a, = 0,5(q + z,%)m

E)a,, = 0,5(q + z,)m?



04.02 227) Yto o3navaer napamerp (B popmyine a,, = 0,5(q + z,)m HanucaHHbIH 11
ONpe/IETIEHHs] MEKOCEBOTO PACCTOSHUS YEPBAYHOM IEpeIadn

A))xo3ddunment quamerpa yepBsika

B)uuciio 3yObeB uepBsiuHOTO KoJsieca

C)oceBoii Moyb

D) nnameTp nenuTenbHOM OKPY>KHOCTH YepBsKa
E) nuamerp oKpyXHOCTH BBICTYIIOB Y€pBsKa

04.02 228) Yto o3HayaeT napamMeTp Zz, B popmyne a,, = 0,5(q + z,)m Hanucanubii 18
ONpe/IETIEHHS] MEKOCEBOTO PACCTOSHUS YEPBAYHOM IIEpeIadn

A)kodpPuieHT TuameTpa depBsika

B))uncno 3y0beB uepBAYHOTO KoJieca

C)oceBoii Moyb

D) nuameTp nenuTenbHOM OKPY>KHOCTH YepBsKa
E) nuamerp oKpyXHOCTH BBICTYIIOB Y€pBsKa

04.02 229) Yto o3nayaer napamerp m B Gopmyse a,, = 0,5(q + z,)m HanvcaHHbIN 11
ONpe/IETIEHHS] MEKOCEBOTO PACCTOSHUS YEPBAYHOM IIEpeIaun

A)KodpPuIeHT TuameTpa YepBsika

B)uuciio 3yObeB uepBsiUHOTO KoJjieca

C))oceBoit Mo 1yIb

D) nuameTp nenuTenbHOM OKPY>KHOCTH YepBsKa
E) nuamerp oKpy’HOCTH BBICTYIIOB Y€pBsKa

04.03 230) Kakue u3 popmyn nanucansl npaBuiabHo a5 K.I1.J] yepBsiaHOrO 3anienieHus mpu
BEJyIIEM YEPBSKE

A)) ny = tga/tgla+ @)
B)n; = tg?a tg(a+ ¢)
O)n, = tg?a/tg(a + @)
D)n; = tg?a/tg*(a + @)
E)ng; = tga/tg*(a + @)

04.03 231) Kakue u3 popmyn nanucansl npaBuiasHo a5 K.I1.J] yepBsiaHOrO 3amienieHus mpu
BEJyIIEM YEePBIIHOM KOJiece



A)n; =tgla— @) tga

B))n; = tgla (p)/tga

2 —
O)ng = tg?(a (p)/tgot

_ tgla— )
Dyng = tg2a

tg?(a —
Eyn, = 8 @~ @ e

04.03 232) Kakue u3 popmyn HanMcaHbl TPaBUIBHO JJIS1 OTIPEICTICHUSI OCEBOM CHIIBI
YEePBIYHOTO KoJieca

2T
A) Fo, =g,

2T, 2
B) F,, = ! d,;

2T
OFs =y

2T, 2
D) Far =" /d12

E) Far = 2T1d1

04.03 233) Kakue u3 popmyn HanMcaHbl IPaBUIILHO /IS OTIPEICTICHUS PaAHAIbHON CUJIBI B
YePBSIYHOM 3alETUICHUN

A)F. =F,, tga
B)) F; = F,, tga
C)F, = F,” tga
D) F, = Fy, tg°«
E) F, = F?, tg*a

04.03 234) Kakue u3 popmyn HanmMcaHbl TPaBUIBHO JIJIS1 OTIPEICTICHUSI KOHTAKTHOTO
HAINPSDKCHUS B YEPBSIIHOM 3alleTUICHUN

2
A)) T, = 1,18 Epp T2 Ky cos®a

d2d; 8 g, cos2a



3| Epp T2 Ky cos? a
B)t, = 1,18 Zmp 2w vS 7

dZ d; 8 &, cos2a

Epp T2 Ky cos2 a

Oty =
) T d% d; 8 &5 cos2a
3| Epp T2 Ky cos? a
D), = dZd, 5
5dq 6€; cos2a
Enp T2 Ky cos?2 a
E)t, =1,18 — =

d, d; § &, cos2a

Epp T2 Ky cos2 a

04.03 235) Yro o3nauaer napamerp Ep, B popmyne T, = 1,18 HaINMCaHHBIN

d2d; 8 g, cos2a

JUI OIIPEJIENIEHNs] KOHTAKTHOTO HANPSKEHUSI B UEPBSIYHOM 3alCIUICHUN
A)) npuBeIEHHBINA MOIyJIb YIIPYTOCTH

B)kpytsiuiit MOMEHT Ha Baly 4epBSIYHOTO KoJieca

C)xoappurineHT Harpy3Ku

D)yrou nasgeHus BUHTOBOM JIMHUY YepBsiKa

E)nenutenbHblil 1uameTp 4epBsIUHOTO KoJieca

Enp T2 Ky cos? a .
04.03 236) ) Uto o3Hauaer mapameTp T, B dpopmyne T, = 1,18 |[S-——"—— HanucaHHbI
d5d; 6 &5 cos2a

JUI OIIPEJIEIEHNs] KOHTAKTHOTO HANPSKEHHSI B UEPBSIYHOM 3alCIUICHUN
A) npuBeIeHHBIA MO/1YJIb YIIPYTOCTH

B))kpyTsuiuit MOMEHT Ha Basly YEpBSIYHOIO KoJjeca

C)korddunmeHT Harpy3Ku

D)yrou nageHus BUHTOBOM JIMHUY YepBsiKa

E)nenutenbHblil TuameTp 4epBSIUHOTO Kojieca

Epp T2 Ky cos? «

04.03 237) Yrto o3nauaer mapametrp K, B dopmyne T, = 1,18 HaIMCaHHBIN

d2d; 8 g, cos2a

JUISL OTIPEJIEIEHUS] KOHTAKTHOIO HAIIPSKEHUS B YEPBAYHOM 3aLCIICHUN
A) npuBeIeHHBIA MO1YJIb YIIPYTOCTH

B)kpytsiuiit MOMEHT Ha Baly 4epBSYHOTO KoJieca

C))xordhdurueHT Harpy3ku

D)yrou naseHys BUHTOBOM JIMHUY YepBsiKa

E)nenutenbHblil tuameTp 4epBsIUHOTO KoJieca



Epp T2 Ky cos? a

04.03 238) Yrto o3navaer mapametrp o B popmyne T, = 1,18 HaIMCAHHBIN IS

d2d; 8 g, cos2a

onpe/iesieHUs] KOHTAaKTHOIO HaNPSDKEHUS B YEPBSIUHOM 3alleINIEHUU
A) npuBeIeHHBIA MO1YJIb YIIPYTOCTH

B)kpytsiuiit MOMEHT Ha Baly 4epBSYHOTO KoJieca
C)korddunueHT Harpy3ku

D))yron najieHusi BUHTOBOW JIMHUU YEPBsIKa

E)nenutenbHblil tuameTp 4epBsUHOTO KoJieca

Enp T2 Ky cos? a .
04.03 239) Uro o3nauaer mapamerp d, B hopmyne T, = 1,18 | 5-——"—— HanucaHHKIil
d5d; 6 &5 cos2a

JUISL OTIPEJIEIEHUS] KOHTAKTHOI'O HAIIPSKEHUS B YEPBAYHOM 3aLCIICHUN
A) npuBeIEeHHBIA MO1YJIb YIIPYTOCTH

B)kpytsiuiit MOMEHT Ha Baly 4epBSYHOTO KoJieca

C)korddunmeHT Harpy3Ku

D)yrou nageHus BUHTOBOM JIMHUY YepBsiKa

E))nenurenpHblil [uamMeTp 4epBAYHOIO Kojieca

Enp T2 Ky cos? a .
04.03 240) Yro o3nauaer mapamerp d, B popmyne T, = 1,18 [S-———— panucaHHbI
d5d; 6 &, cos2a

JUI OIIPEJIEIEHNsI KOHTAKTHOTO HANPSKEHHSI B UEPBSIYHOM 3alCIUICHUN
A)) nenutenbHbIA JUaMeTp YepBsiKa

B)kpytsiuiit MOMEHT Ha Baly 4epBSYHOTO KoJieca

C)xoappurineHT Harpy3Ku

D)yrous naseHrs BUHTOBOM JIMHUM YepBsiKa

E)nenutenbHblil tuameTp 4epBsUHOTO KoJieca

Epp T2 Ky cos? a

04.03 241) Yro o3navaer mapamerp O B ¢popmyne T, = 1,18 HaIMCAHHBIN IS

d2d; 8 g, cos2a

OTIpe/ieNIeHUs] KOHTAKTHOTO HANPSHKCHUS B YEPBSIYHOM 3allCTUICHUH
A)) yroJ nepekpenuBanms

B)kpytsiuiit MOMEHT Ha Baly 4epBSYHOTO KoJieca
C)korddunueHT Harpy3ku

D)yrous naseHrs BUHTOBOM JIMHUY YepBsiKa



E)nenutenbHblil tuameTp 4epBsIUHOTO KoJieca

Enp T2 Ky cos2 a

04.03 242) Yrto o3navaet mapametrp &, B popmyne T, = 1,18 HaIMCAaHHBIN

d2 d; 8§ g, cos2a

JUI OIIPEJIEIEHNsI KOHTAKTHOTO HANPSKEHHSI B UEPBSIYHOM 3alCIUICHUN
A)) k03 PULIHEHT NePEeKPHITUS

B)kpytsiuiit MOMEHT Ha Baly 4epBSYHOTO KoJieca

C)xoapurineHT Harpy3Ku

D)yrous nasgeHus BUHTOBOM JIMHUY YepBsiKa

E)nenutenbHblil tuameTp 4epBsIUHOTO KoJieca

Enp T2 Ky cos? a o
04.03 243) Yto o3nauvaer mapamerp o B popmyie T, = 1,18 ’m HAIMCAHHBIN JUIs
241 2

onpe/iesieHUs] KOHTAaKTHOIO HaNPsDKEHUS B YEPBSIUHOM 3alleINIEHUU
A)) yrou 3anenieHus

B)kpytsiuiit MOMEHT Ha Baly 4epBSYHOTO KoJieca
C)korddunueHT Harpy3Ku

D)yrou nasgeHrs BUHTOBOM JIMHUM YepBsKa

E)nenutenbHblil 1uameTp 4epBsIUHOTO KoJieca

04.03 244) Kakue u3 Gpopmyn HanMcaHbl IPABUIBLHO /IS OTIPEICTICHUS MEKOCEBOTO PACCTOSIHHS
B UEPBAYHOM Iieperaye

A) ay = 0,625 (Y, 1 1)




3 Enp T2

04.03 245) Yto o3Havaer mapamerp ( B ¢popmyne a,, = 0,625 (q/z2 + 1) m
H Zy

HaIMCaHHBIN 11 OTPEIeNIEHUsI MEKXOCEBOT0 PACCTOSIHUS B YEPBSIYHOM Mepeaaye
A)) ko3 dunreHT AuaMeTpa yepBsika

B)uuciio 3yObeB uepBsiUHOTO KoJjieca

C)Motynp ympyrocTa

D) kpyTsmiuii MOMEHT Ha Bally YEpBSIUHOTO KoJieca

E)nonyckaemMoe KOHTaKTHOE HaIpsHKEHUE

04.03 246) Yrto o3Havaet mapamerp Zz, B popmyne a,, = 0,625 (q/z2 + 1) ’ W
H Zy

HaIMCaHHBIN 11 OTPEIeNIEHUsI MEKOCEBOT0 PACCTOSIHUS B YEPBSIYHOM Mepeaaye
A) ko3P dunrieHT TuameTpa yepBsika

B))uncno 3y0beB uepBAYHOTO KoJieca

C)moayinb ynpyroctu

D) kpyTsmuii MOMEHT Ha Bajly YEpBSIYHOTO KoJieca

E)nonyckaemMoe KOHTaKTHOE HaIpsHKEHUE

3 Epp T2

04.03 247) Yro oznagaer napamerp E., B popmyne a,, = 0,625 (q/z2 n 1) T@/)
H Zy

HaIMCaHHBIN 11 OTPEIeNIEHUsI MEKXOCEBOT0 PACCTOSIHUS B YEPBSIYHOM Mepeaaye
A) ko3P dunrieHT TuameTpa yepBsika

B)uuciio 3yObeB uepBsiUHOTO KoJjieca

C))Moaynb yrnpyroctu

D) xpyTsmuii MOMEHT Ha Bally YEpBSIUHOTO KoJieca

E)nonyckaemoe KOHTaKTHOE HaIPsHKEHUE

3 Enp T2

04.03 248) Yto o3nagaer mapamerp T, B popmyne a,, = 0,625 (q/z2 + 1) m
H Zy

HaIMCaHHBIN 11 OTPEIeNIEHUsI MEKXOCEBOT0 PACCTOSIHUS B YEPBSIYHOM Mepeaaye
A) ko3P dunrieHT TuameTpa yepBsika

B)uuciio 3yObeB yepBsIUHOTO KoJieca



C)moayinb ynpyroctu
D)) kpyTsiiuit MOMEHT Ha Bajly YepBSYHOTO KoJieca

E)nonyckaemMoe KOHTaKTHOE HaIPsHKEHUE

3 Enp T2

04.03 249) Yto o3navaer napamerp [T, B popmyne a,, = 0,625 (q/z2 n 1) m
H Zy

HaIMCaHHBIN U1 OTPEIeNIEHUsI MEKOCEBOT0 PACCTOSIHUS B YEPBSIYHOM Mepeaaye
A) ko3P dunrieHT 1uameTpa depBsika

B)uuciio 3yObeB uepBsiUHOTO KoJjieca

C)moaynb ynpyroctu

D) kpyTsmuii MOMEHT Ha Bally YEpBSIYHOTO KoJieca

E))nonyckaemoe KOHTaKTHOE HaIpsHKEHUE

05.01 250) Kakue u3 popmyn HanmMcaHbl TPABUILHO JIJIS1 OTIPEICTICHUS M3TUOHOTO HAIIPSHKCHUS
B UEPBAYHOM Iieperaye

0,7Yr F K
A= TR

Yr Fi. K
B)TF= Fit F/bzrnn

0,7 Yz 2 F, K
Oy, = 0T Ry
0,7 Yr F. %K
D)t = P F/bzrnn

0,7 Y F, Kg?
E)tr = P F/bzrnn

HAITMCAaHHBIN

0,7 Y F K
05.01 251) Yro o3navaer mapametrp Y B popmyne Tp = Bt F/

b,m,
IUTSL OTIPEIEIICHUS] H3THOHOTO HAIIPSDKEHHS B YEPBAYHOH Tepeiade

A)) ko3 dunnent popmsl 3yda

B)oxpykHas cuiia Ha 4epBSYHOM KOJIece

C)xoappurineHT Harpy3Ku

D)xoadpdurueHT muprHbI BEHIa KoJjieca



E)monynb

0,7Yr F.. K .
F ot F/ HaIuCaHHBIN

05.01 252) Yro o3navaer napamerp Fi, B hopmyne T = b,m,
IUTSL OTIPEICIICHUS] H3TUOHOTO HAIIPSDKEHHS B YePBAYHOH Tepeiade

A) xo3pdunment popmsl 3yda

B))okpyxHast cuna Ha 4epBSIYHOM KoJiece

C)xoapurineHT Harpy3Ku

D)koadpdurueHT mupuHbl BeHIla Kojeca

E)momynp

0,7 Y F K
05.01 253) Yo o3navaer mapametrp Kg B hopmyne tp = Bt F/

b2 m, HaIlTMCaHHbIN

IUTSL OTIPEICIICHUS] H3TUOHOTO HAIIPSDKEHHSI B YEPBAYHOH Tepeiade
A) xo3pdunment popmsl 3yda

B)oxpykHas cuiia Ha 4epBSYHOM KoJiece

C))xordhdurueHT Harpy3Ku

D)koadpdunmeHT mupuHbl BeHIla Kojeca

E)monyns

HAIMCAHHbBIN JUIA

0,7 Y F K
05.01 254) Yrto o3Havaet mapamerp b, B hopmyne tp = Bt F/

b,m,
OTIpe/IeNICHNs] M3THOHOTO HANPSDKEHUS B UEPBSIYHON Tiepeiade

A) ko3 dunment popmsl 3yda

B)oxpykHas cuiia Ha 4epBSYHOM KOJiece

C)xoappurineHT Harpy3Ku

D))xo3dduirieHT mmpuHbl BeHIIa Kojeca

E)monyns

HAITMCAaHHBIN

0,7 Yr F.. K
05.01 255) Yrto o3Havaer mapamerp m, B popmyse Tp = F Ut;DF /

b2 my
IUTSL OTIPEIEIICHUS] H3THOHOTO HAIIPSDKEHHS B YEPBAYHOH Tepeiade
A) xo3pdunnent popmsl 3yda

B)okpyxHas cuiia Ha 4epBIYHOM KoOJiece



C)korddunmeHT Harpy3Ku
D)xoadpdunueHT muprHbI BEHIa KoJjieca
E))monynb

05.01 256) ) Kakue u3 hopmysn HanmucaHbI MPABUIBHO ISl OTIPEJCIICHHUS] KOHTAKTHOTO
HaANPSDKCHUS TP COKATUH POJIMKOB B (DPUKITMOHHON Tiepeayue

A)t, = 0,418 \[ Fp Enp/ (b pup)

B)t, = \[Fn E. /(b puy)

C) 1y = \[ Fp Enp/ (b prp)

D)1, = 0,418 3\[ Fp Enp/ (b pup)

E) TH = 0,418 \[Fnz Enp/(b pnp)

05.01 257) Yrto o3navaer mapamerp F, B hbopmyne t, = 0,418 \[ Fn Enp/ (b pnp) HaIMCaHHBIN

VI OIIpEeJIeIeHHs] KOHTAKTHOTO HAMPSKEHUsI MPU CKaTUU POJIMKOB B (PPUKIIMOHHOM Iepenaye
A)) cuna npuxatus

B)npuBeneHHbIi MOIYb YIPYTOCTH

C)nrHa TMHUY KOHTAKTa

D)npuBeneHHbI paanyc KpUBU3HbI

E)xoaddunmient 3aBucsimuii ot Gopmbl Tesl KaYeHHs

05.01 258) ) Yro o3nauaer napamerp E., B popmyne T, = 0,418 \[Fn Enp/(b pnp)

HaImMCaHHBIN I OMMPEACTICHUS KOHTAKTHOI'O HAIIPSXKCHUA ITPH C)KATHU POJIMKOB B
(GpUKIIMOHHOM nepeaaye

A) cuna npuxaTtus

B))npuBeneHHbI MOyl YIPYroCcTH
C)rHa JTMHUY KOHTAKTa
D)npuBeneHHbIi paanyc KpUBU3HbI

E)xoaddunmient 3aBucsimuii ot Gopmbl Tesl Ka4eHHs



05.01 259) Yto o3nagaer mapamerp b B popmyne 1, = 0,418 \[ Fn Enp/ (b pnp) HaIMCAHHBINA

JUI OIIpEeJIeIeHHs] KOHTAKTHOTO HAMPSKEHUSI IPU CKaTUU POJIMKOB B (PPUKIIMOHHOM Iepeaye
A) cuna npuxaTtus

B)npuBeneHHbIit MOIYb YIPYTOCTH

C))Ha TMHUYA KOHTAKTA

D)npuBeneHHbIi paanyc KpUBU3HbI

E)xoaddunmient 3aBucsmuii ot Gopmbl TNl KaYeHUs

05.01 260) Yro o3Hauaer napameTp Py, B hopmyine t, = 0,418 \[ Fn Enp/ (b pnp) HaIMCAHHBINA

VI OIIpEeJIeIeHHUs] KOHTAKTHOTO HANPSKEHUsI MPU CKaTUU POJIMKOB B (PPUKIIMOHHOM Iepenaye
A) cuna npuxaTtus

B)npuBeneHHblit MOIYNb YIPYTOCTH

C)mrHa TMHUY KOHTAKTa

D))npuBeneHHbli painyc KpUBU3HbBI

E)xoaddunmient 3aBucsimumii ot Gopmbl TENI KayeHUS

05.01 261) Kakue u3 popmyn HanrMcaHbl TPaBUIBHO JJISI OTIPEICTICHUSI KOHTAKTHOTO
HaIPsDKCHUS TTPY HAYaJIbHOM KacaHUH B TOUYKE B (DPUKIIMOHHOM mepepaye

3
A)T,=m /Fn Enp’/ Pup?

B)t,=m [F,E%/pup?

C)T, =m 3/Fn Enp/Pup?
D) T, = m 3/Fn Enp”/ Pup

E)t, =m \[Fnz Enp /Pup

05.01 262) Yto o3Havaet mapamerp m B popmyne T, = m ’ ’ F, Enp2 / Prp” HAITMCAHHBIH 1151

OMpCACIICHHA KOHTAKTHOI'O HAIIPSXKCHU IIPU HAYAJIbHOM KaCaHUU B TOYKC B (prKHHOHHOﬁ
nepenayie

A))xo3dpunrent 3aBucsamui ot Gopmbl TNl KaYSHHS



B)cuna npuxarus
C)npuBeeHHBIN MOIYNb YIPYTOCTH
D)npuBeneHHbIi paanyc KpUBU3HbI

E)mmina nuanu KoHTakTa

05.01 263) Yo o3navaer mapametrp F, B popmyne T, = m ’ ’ F, Enp2 / Prp? HAITMCAHHBIH 115t

OMpCACIICHNA KOHTAKTHOI'O HAIIPSXKCHUA IIPU HAYAJIbHOM KaCaHUU B TOYKC B (prKHHOHHOﬁ
nepenayie

A)K03PPUIIHEHT 3aBUCALINHI OT POPMBI TEJT KaueHUs
B))cuna npwxkartus

C)npuBeieHHBIN MOIYNb YIPYTOCTH
D)npuBeneHHbIi paanyc KpUBU3HbI

E)mmina nuann koHTakTa

05.01 264) Yro o3nauaer napamerp E, B popmyse T, = m ’ ’ F, Enp2 / Prp” HAITMCAHHBIH 1151

OMpCACIICHHA KOHTAKTHOI'O HAIIPSKCHUA ITPU HAYAJIbHOM KaCaHUU B TOUKC B q)pI/IKIII/IOHHOI\/'I
nepenayie

A)K0>PPUIMEHT 3aBUCALINI OT POPMBI TET KaueHUs
B)cuna npuxarus

C))npuBeieHHBI MOAYJb YIIPYTOCTH
D)npuBeneHHbIi paanyc KpUBU3HbI

E)mmuna nuann koHTakTa

05.01 265) Yro o3Hayaer mapamerp Py, B hopmyine T, = m ’ ’ F, Enp2 / Prp” HAIMMCAHHBIH 1151

OMpCACIICHHA KOHTAKTHOI'O HAIIPSXKCHUA IIPU HAYAJIbHOM KaCaHUU B TOYKC B (prKHHOHHOﬁ
nepenayie

A)K03PPUIHEHT 3aBUCALINI OT POPMBI TEJT KaueHUs
B)cuna npuxarus

C)npuBeeHHBIN MOy YIPYTOCTH
D))npuBeneHHbli painyc KpUBU3HbBI

E)mmuna nuann koHTakTa



05.01 266) Kakue u3 popmyn HanMcaHbl IPaBUIBLHO IS OTIPEICTICHUS MTePEAaTOYHOTO
OTHOIIIEHUS B PEMEHHOM Tepenaye

A 1=, - o)
Bi= % [dy (1~ )]
1= %021 - o)
D)= "/1g (1~ )

4,
Bi=%y g

05.01 267) Yto o3navaet nmapamerp d, B popmyrne i = d / [dy(1 — )] HaIMCAaHHBINA IS
1

[epelaTOYHOTO OTHOILIEHUSI B PEMEHHOI nepeaaye
A)) tnameTp BEIOMOTO IIKMBA

B)nuamerp Benymiero mkuBa

C)xodpPUIMeHT CKOTBKEHUS

D)mexoceBoe paccTosiHUEe

E)Tonmuna peMHs
05.01 268) Yto o3nagaer mapametrp d; B popmyre i = d / [dy(1 - ©)] HAITMCAHHBIN 15
1

[epelaTOYHOTO OTHOILIEHUSI B PEMEHHOI nepenaye
A) nuameTp Be1I0MOro IIKUBa

B))auamerp Bemymiero mkuBa

C)xodpPUIMeHT CKOIbKEHUS

D)mexoceBoe paccTosiHUEe

E)Tonmuna peMHs
05.01 269) Yto o3Havaet mapameTp € B opmyiie [ = d / [d,(1—©)] HaIMCAaHHBINA IS
1

nepeaAaTOYHOI0 OTHOICHUA B peMeHHOfI nepeaadye



A) nuameTp Be1I0MOro IIKUBa
B)nuamerp Benymiero mkuBa
C))xoahpurmeHT CKOTBKEHUS
D)mexoceBoe paccTosiHUEe
E)Tonmmuuna peMHs

05.02 270) Kakue u3 popmyn HarMcaHbl TPAaBUIILHO I OTIPEICTICHUs yria 00XBaTa peMeH
MaJjioro IIKUBa

A)) o = 180°=57(d; —dy)/

B)q = 180°— (dz —dy)/

_180°—57(d,* — dl)/
- d

O a

o _ 32
D)a = 180° — 57(d, — d; )/a
E)q = 180°- 57(d, — dl)/a2

180° — 57(d,

05.02 271) Yro o3nagaer mapametrp d, B popmyse @ = B dl)/ a HaIllMCaHHBIN

JUI OIIpeJIeNIeHUs yrila 00XBaTa peMeH Majoro HIKuBa
A)) tnameTp BEIOMOTO IIKMBA

B) nuamerp Begyiiero mkuBa

C) MexxoceBoe pacCTOSTHHE

D) x03pPUIMEHT CKOIBXKEHUS

E) nepenarouynoe oTHo1IeHHE

180° — 57(d,

05.02 272) Yto o3Havaer mapamerp d; B popmyie a = B d1)/ 3 HaIlMCAaHHBIN

IUIs OTIpEeNIeNIEHus yrila 00XBaTa peMEH MaJIOTO IIKUBA
A) nuameTp Be1I0MOro IIKHUBa
B)) amametp Beayiero mkuBa

C) MexxoceBoe pacCTOSTHHE



D) x03pPUIMEHT CKOIBKEHUS
E) nepenarouynoe oTHoIIeHHE

180° — 57(d,

05.02 273) Yrto o3HavaeT mapameTrp a B Gopmyie a@ = B dl)/ q HalMCaHHBIN JJ1s1

oTpe/iesieHus yriia 00XBaTa peMeH MaJloro MK1uBa

A) nuameTp Be1I0MOro IIKUBa

B) nuamerp Bemyiero mkuBa

C)) MexoceBoe pacCcTosIHUE

D) x03pPUIIMEHT CKOIBXKEHUS

E) nepenarouynoe oTHo1IeHHE

05.02 274) Kakue u3 Gpopmyn HanMcaHbl TPaABUIBHO JIJIsI OTIPEICTICHUS JUTHHBI PEMHS

2a+ 0,5m(d, + dy) + (d, — dy)?

A) L= (4a)

B) P = 2a% + O,ST[(dz + dl) + (dz — dl)Z/(4a)
)¢ = 2a+ 0,5m?(d, +dy) + (d, — dl)z/(4a)

_2a+ 0,5m(d,* +d;) + (d, — dy)?

_ 2
E)g — Za + O,ST[(dz + dl) + (dz dl) /4a2

_ 2
05.02 275) ) YUro o3uauaer napameTp a B popmyie £ = 2a+0,5m(dz +dy) + (d; — dy) /(4a)

HATMCAHHBIN IS ONIPEIeIICHUS [UTHHBI PEMHS
A)) MexoCceBOe paccTOsTHUE

B)nocrosiHHOE UnCIiO

C) nuameTp BEIOMOTO IIKHBA

D) nuamerp Benyiero nkuBa

E) nepenarouynoe oTHo1IeHHE



05.02 276) Yo o3navaet mapametp 7 B popmyne £ =

HAIMCAHHBIN IS ONIPEIeIICHHS [UTHHBI PEMHS
A) Me)xoceBO€e pacCTOsSIHUE

B))nocrosinnoe uucio

C) nuameTp BEIOMOTO IIKHUBA

D) nuamerp Benyiero nkuBa

E) nepenarounoe oTHolIeHKE

2a+ 0,51m(d, +d;) + (d, — dl)z/( )
4a

2a+ 0,5m(d, + d;) + (d, — dy)?

05.02 277) Yro o3navaer napamerp d, B popmyne £ = (42)

HAIMCAHHBIN JJIS1 ONIPEIeIICHUS] [UTHHBI PEMHS
A) Me)xoceBO€e pacCTOsSIHUE

B)nocrosiHHOE UnCIiO

C)) nuameTp BeIOMOIO HIKMBA

D) nuamerp Benyiero nkuBa

E) nepenarouynoe oTHoIIeHHE

05.02 278) Yto o3nagaer mapametrp d; B popmyne £ =

HAIMCAHHBIN IS ONIPEIeIICHUS [UTHHBI PEMHS
A) Me)xoceBO€e pacCTOsSIHUE

B)nocrosiHHOE UnCIiO

C) nuameTp BEIOMOTO IIKHUBA

D)) nuametp BeayLiero nKuBa

E) nepenarouynoe oTHoIIeHHE

2a+ 0,51m(d, +d;) + (d, — dl)z/( )
4a

05.02 279) ) Kakue u3 opmysn HanmmcaHbl MPABWIILHO TSI ONIPECIICHHS HATSHKCHUS Ha

BEAYILIEM BETBU PEMEHHOW Mepeaadn
A)) F, = F,ef’
B)F, = Fyef

C)F, = F,e“



F
D)F, = 2/ ef?
E)F; = "2/ q

2 o
05.02 280) Yro o3nauaer napamerp F, B popmyine F; = F,el” nanucaunsrii 11 onpenenenus
HaTsHKCHHA Ha BCAYIIEM BCTBU peMeHHOfI nepeaayun

A)) HaTsKEHUE PEMHS Ha BEIOMOM BETBU
B)ocHoBbI HaTypanpHOTO JIoTapudpma
C)xorddunueHT TpeHus

D)yroun o0xBaTa lIKMBa pEMHEM

E)okpyxnas cuna

2 o
05.02 281) Yro o3nauaer mapamerp ¢ B hopmyne F; = F,el manmcannsrii juis onpenenenus
HaTsOHKCHHA Ha BCAYIIEM BCTBU peMeHHOfI nepecaadun

A) HaTsDKEHUE peMHS Ha BEJIOMOM BETBH
B))ocHoBbI HaTypanbHOTO JIoTapudma
C)xoapurment TpeHus

D)yrois o0xBaTa IKMBa pEMHEM

E)okpyxHas cuna

2 o
05.02 282) Yro o3nauaer napamerp f B popmyne F; = F,el manmmcanmnsiit wist onpenenenus
HaTsOHKCHHA Ha BCAYIIEM BCTBU peMeHHOfI nepeaayun

A) HaTsDKEHUE peMHS Ha BEJIOMOM BETBH
B)ocHoBbI HaTypanbHOTO JIoTapudpma
C))xoapduiueHT TpeHus

D)yron o6xBaTa nmkuBa peMHEM

E)okpyxnas cuna

2 o
05.02 283) Yro o3nauaer mapamerp o B popmyine F; = F,el” nanucannsrii s onpenenenus
HaTsOKCHHA Ha BCAYIIEM BCTBU peMeHHOfI nepeaayun

A) HaTsHKEHUE PEMHS Ha BEIOMOM BETBU
B)ocHoBbI HaTypansHOTO JoTapudma

C)xoapurment TpeHus



D))yron o6xBara mkuBa peMHEM
E)okpyxHas cuna

05.02 284) ) Kakue u3 hopmysn HanmMcaHbl MPABWIILHO TSI ONIPECIICHHS HATSHKCHUS Ha
BEJIyIIIEM BETBU PEMHsI BRIpOXKECHHAS Yepe3 OKPYKHYIO CHITY

fa
A) Fy = Bt /(gfot -1)

f
B)F, = th/(gfa -1)

F %

OF, = t (gfa_l)
F gfot

D)F; = t (gf -1)
F gfot

E)F; = t (ga — 1)

fo
05.02 285) Yo o3nauaer mapamerp F; B popmyne F; = Fet (¢fc — 1) HAIMCAaHHbBIN JJIS

OTIpE/IeIICHNs] HATSHKCHHS Ha BEYIIIEM BETBU PEMHS BBIPOKEHHAS Yepe3 OKPYKHYIO CHITY
A)) okpyxHas cuiia

B) ocHoBBI HaTypanbHOTO JIorapudpma

C) koapurmenT TpeHus

D)yron o6xBaTa nkuBa peMHEM

E)natspkenue Ha BeTOMOM BETBU

fo
05.02 286) Yto o3navaer mapametrp L B popmyne F; = Fel (¢ — 1) HaIMCAHHBIN TS

OTIpe/IeIICHNs] HATSHKCHHS Ha BEIYIIEM BETBU PEMHS BBIPAKEHHAS YePe3 OKPYKHYIO CHITY
A) OKpyxHas cuia

B)) ocHOBBI HaTypasibHOTO Jorapudma

C) xoapdunueHT TpeHus

D)yrous o0xBaTa IKMBa pEMHEM

E)natsbkenue Ha BeTOMOM BETBU



fo
05.02 287) Yrto o3navaer mapamerp fB popmyne F; = Fet (¢fc — 1) HAIMCaHHbBIN JIJIS

OTIpe/IeIICHNs] HATSHKCHHS Ha BEIYIIEM BETBU PEMHS BBIPOKEHHAS YePe3 OKPYKHYIO CHITY
A) OKpyxHas cuia

B) ocHoBBI HaTypanbHOTO JIorapudpma

C)) ko3 punreHt Tpenus

D)yroin o0xBaTa IKMBa pEMHEM

E)natsbkenue Ha BeTOMOM BETBU

fo
05.02 288) Yto o3Havaet mapametp o B popmyie F; = Fel (¢ — 1) HaIMCAHHBIN IS

OTIpe/IeIICHNs] HATSHKSHHS Ha BEIYIIEM BETBU PEMHS BBIPOKCHHAS YePe3 OKPYKHYIO CHITY
A) OKpyxHas cuia

B) ocHoBBI HaTypanbHOTO JIorapudpma

C) koapurment TpeHus

D))yron o6xBara nikuBa peMHEM

E)narshkeHne Ha BEZJOMOM BETBU

05.02 289) Kakue u3 popmMyin HammMcaHbl TPABUIIBHO I OTIPEICTICHUS HATSHKCHUS HA BEIOMOM
pEMHE BBIpaKEHHAsI YEPE3 OKPYKHYIO CHITY

A)) Fp = Ft/(gfa -1)

2
B)F, = Fe /(gfa -1)
C)F, = F, (¢ —-1)

D)F, = Ft/(gf -1)

B)F, ="/ (£x - 1)

05.02 290) Yo o3naua407) Kakas rpynmna Assur rmoka3aHna Ha cxeme?

P



A) 3-ii kmacc 3-X MOBOJKOBBIN
B) 3-i1 xacc 4-x mMOBOJIKOBBIN
C)) 4-i1 xiacc 2-X MOBOJKOBBII
D) 4-i1 xmacc 3-X MOBOJKOBBIN
E) 5-# xiace 3-X moBOAKOBBII

291) Kakas rpymnma Assur nokasaHa Ha cxeme?

A) 3-ii kimacc 3-X MOBOJKOBBIN
B) 3-i1 xmacc 4-x MOBOJIKOBBINM
C) 4-i1 knacc 2-X MOBOJKOBBIN
D) 4-i1 xmacc 3-X MOBOJKOBBIN
E)) 5-i1 kiacc 3-X moBOAKOBBIN

292) Kak Ha3bIBaeTCsl CTPYKTYpHas IpyIia, UMEolas CTeNeHb MOJBMKHOCTH PaBHOE HYIIIO U
HE MMEIOIIasi BO3MOKHOCTb PAaCUJICHEHHUs Ha ellle 0oJiee IpoCThie rpynibl?

A) TlpocTpaHcTBEeHHas KHUHEMaTHYeCKasl 1IeTlb

B) [1nockas kuHemaTnueckas Lelb

C)) I'pynna Acypa

D) KunemaTtuyeckoe coeMHEeHHE

E) Kunematuueckas napa

293) Kaxk Ha3bIBaeTcs epBas Ipou3BOJHas pajuyca o 00001eHHON KoopauHaTe?
A) nuHelHas CKOPOCTb

B)) anasnor nuneiHoO#M ckopocTH

C) nuneltHOE yCKOpEeHHne

D) ananor TMHEMHOTO YCKOPEHHUS

E) yrnoBas ckopocTh



294) Kak Ha3bpIBaeTCs BTOpas MPOU3BOAHAS OT 00OOIIEHHON KOOPAUHATHI pagruyca BEKTOpa
TOYKU?

A) nTMHEIHOE YCKOpEeHne

B) ananor nuHeitHON ckOpoCTH
C)) ananor TMHEWHOTO YCKOPEHUS
D) ananor yrioBoi ckopocTu

E) ananor yrioBoro yckopeHus

295) Tlo xakoit hopMysie onpeaesnseTcs NOJHOE YCKOPEHUE TOUKU Bpallalolerocs 38eHa’?
A) a=rVw? + €2

B)a=rJw?+c¢
C)a=rvw? + &
D)) a = rVw* + &2
E)a = rvo* + &*
296) Kak Ha3pIBaeTCs yroy MKy CHJION U BEKTOPOM CKOPOCTH TOUKH €€ IIPUIIOKEHUs?
A) yron nepenaymu
B) yron nepexpbITus
C) dazossrit yroa

D) yron 3anennenus
E)) yron naBnenus
297)

Myt gr= of » WEDIY PAFHO 3HAUEHEe CKOpOCTH Ve Touks C'7

A)) 0

B

C)vB, 2



D)vB; £

E) vB;
298)

)
[Mpe g = O, "eny papHO THAURHME EEETORA OTHOCHT EIBHO CKOPOCTH Vg 5 7

A)0

v B,
2

B)

C)vB, 2

D)vB; £
E)) vB;
299)

MTpm @==af.5ﬂ, HeMY PAEHO 3 HAUEHMe CEOPOCTH WO TORE 7

A)0

B

C)vB, 2

2

D)vB; £

E) vB;



300)

MTpm @=6Gﬂ, YeLY PAEHO 3 HAUSHMe CEOPOCTH Vo TOouEK 07

A)0

B

C)vB, 2

V3

E) vB;



